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IlepeamoBa

Po6oumii 301IMT 3 MaTE€MaTUYHOI'O aHANI3y NpPU3HAYCHHH s
BUKOPUCTAHHS CTYJICHTaMH JICHHOI 1 3a04HOi (popM HaBuUaHHS (PI3UKO-
MaTeMaTUYHUX CIICIiaJIbHOCTeH IpH BUBYEHHI TeM ,,DyHKIIiI 0araThox
3MIHHHUX Ta IX 3acTOCyBaHHS B YMOBaX KpEIUTHO-TpaHC(HEpPHOIo
HaBYaHHS.

Y Po06o4omy 3011KTI NTOJAHO poOOYMH TUIaH CTYJIEHTa 3 BKa3aHUX
TeM, 3a SKHM BECh 3arajbHHUM OO0CIr MaTepially IOJLJICHO Ha JBa
3arajJpHi 1 YOTHPU 3MICTOBI MOJYJi, HAaBEACHO PO3PaxXyHKH
PEUTHHTOBUX OajiB 3a BUJAMH IIOTOYHOTO KOHTPOJIIO, a TaKOX 3a
MOIYJISIMH.

KokeH Moaysb CKJIaaeTbcsl 3 MPAKTUYHUX 3aHITh 3 JOOIPKOIO
TUMOBUX 3aBJaHb JJIsI ayJUTOPHOTO 1 CaMOCTIMHOTO OIpaIfOBaHHS Ta
TEKCTH CAMOCTIHHHUX POOIT.

[Ticnst KOKHOrO MOAYJSI MOAAHO 3pPa30K TEKCTY KOHTPOJBHOI
pobotn abo TecToBOro 3aBAaHHsA. J[Jg JomoMorM y BHUKOHAHHI
CaMOCTIHHOT pPOOOTH B 30IIMTI TOJAHO CIHCOK PEKOMEHIOBaHOI
JiTEpaTypH 1 MIKAJy OI[iHIOBaHHS 3HaHb 3riaHO 3 ECTS.



1. PoOouni IIAaH CTyZAEHTA.

Tabauna 1. IlIkasa oliHIOBaHHA 3HAHb CTYAEHTIB

MiniManpHUM 0ai aist Ominka 3a
OTPUMAHH [MO3UTUBHOI1 PO3UIUPEHOIO Orinka EKTC
omiHku — 50, [IIKAJIOIO
MakcuMaiabHuii - 100
90-100 B1IMIHHO A
80-89 yxe no0pe B
75-79 nobpe C
60-74 3a10BUJILHO D
50-59 JIOCTaTHHO E
35-49 HE3aJ0BLUIBHO FX
1-34 HEMPUUHSATHO F

Tabauna 2. Po3noniA peATHHroBHX 0aAiB 3a BHAAMH

OiIABHOCTI

No Bug pismeHOCTI Koedimient | Kumbkicts | Pesynbrar
BapTOCTI pooIT (6anu)

(6aymn)

1. | JlomariHi 3aBIaHHs 0,5 14 7

3. | TBopue 3aBaaHHs 11 1 11

4. | CamocTiiiHi poOoTH 10 2 20

5. | KontponrsHa poboTta 11 2 22

6. | KosnokBiym 10 2 20

Bceboro 3a 4-ii cemecTp: 80 (80%)

3amik 20 (20%)

HopMmoBanwuii 100

pPeUTHHIOBHH 01




MaTeMaTHYHHH TBIip
Tema: “PyHKIIi TPpHOX 3MIHHUX .
IInan TBOpPY:
a) O00B’A3KOBMH MiHIMYM.
1. O3nauenHs QyHkiii Tprox 3MiHHUX. [Ipuknagu. IToBepxHi piBHS.
2. I'panung QyHKIii TppoX 3MiHHUX. OCHOBHI TEOPEMH MPO TPAHMUIII.
3. HenepepBHicTth (yHKINT TphoX 3MiHHUX. OCHOBHI TEOpEMH PO
HenepepBH1 PYHKIIII.
4. OCHOBHI BIIaCTMBOCTI (YHKIIIM, HEMEpEepBHUX Ha OOMEXKEHIN
3aMKHEHIH 1 3B’ SI3H1 MHOKHHI.
5. lludepeniiiioBHicth  (QyHKIII TpbOX 3MIHHHUX. 3B’S30K 3
YAaCTUHHUMH MOX1THUMHU.
0) lopaTKoBi MM TAHHA.
6. OyHKIIIT TPHOX 3MIHHUX K MaTeMaTUYHA MOJIeJIb (PI3UYHOTO TOJIS.
/. TlopiBHSIBHUN aHaJI3 BIAMOBIAHUX (parMeHTIB Teopil (PyHKIIIMI
OJIHIET, ABOX 1 TPhOX 3MIHHHUX 1 T€Opil B1IOOpPaKeHb METPUYHUX
MIPOCTOPIB.
Jlireparypa.
1.[9, T.1, ¢.412-429] 2. [4, U.2, ¢.7-48] 3. [10, T.1, c.247-
293].
1. KoukperusyBatu o3HaueHHsa BimoOpaxkeHHs MII X B MII Y Ha
Bumanok, komu X =R% Y =R (Merpuka B 000X BHIaJKax
€BKJIIJIOBA). 3PY4YyHO 3aMmicTh U= f(x, y,z) BUKOPHUCTOBYBATH

nosHauenns U=f(M), ze M — Touka npocropy R° 3
koopauHaTaMu (X, Y,Z). OcKigbkr 03HaueHa QYHKIS € YHCIOBOIO

(HaOyBa€e 4YHUCIOBHX 3HA4Y€Hb), TO IJ TakuX (QYHKIIA MOXKHA
O3HAUYUTHU apuU(PMETUYHI OIepallii.

2. OsznauenHs rpanuui (yHKIi B Toulll MOokHa fatu 1 3a Komii, 1 3a
I'enine.

Osznauenns (3a Kowi). Hucno A nazusaemwvca epanuyero @yuxyii

u=f(M) 6 mouyi My(Xy,Yo:2,). AKW0 Onst dosinwrozo & >0 mooicna

skazamu maxe oodamue uwucio O >0, wo ora ecix mouox M, sxi
3A0060/IbHAIOMb  HEPIGHICHb 0<d (M , I\/IO) <O,  BUKOHYEMbCA

HepigHicmb ‘ f (I\/I )— A‘ <E.



lim f(M):A<d_—f>Vg>OE|5>O,VI\/I 0<d(M,M;)<5=|f(M)-A<e.

M->M,

[To3navyaTu rpanuito GyHkii MmoxkHa i Tak: lim f (X, Y, Z)
X—>Xg
Y—=>Yo
717,

3. OyHKmis U= f(M) HemepepsHa y Toumi  M,, skmo

Mliru f(M): f(l\/lo). KonkpernsyBarn o3nauenHs 3a Komri i1 3a

I'eitne. Chopmymroiite TeopeMu npo apudMETUUHI Omeparlii Haj
HEMEepEPBHUMHU (PYHKIIISIMHU.

4. Tlpu noBeneHHi TteopeMm BeliepmTpacca npo OOMEXKEHICTh 1
eKCTpeMasibHI 3HAUYCHHS HEMEPEPBHOI HAa OOMEXEHiNl 3aMKHEHIH
MHOXHMHI ~ (QYHKIII TpbhOX 3MIHHMX TMOTPIOHO CKOPHUCTATHCH
BIIMOBITHUMH TEOPEMaMHU TMPO OOMEXKEHICTh 1 eKCTpeMallbHI
3HA4YEHHS YMUCJIOBOi (YyHKINI, HemepepBHOi Ha koMmIakTi. [TokasaTu,
M0 JUIsi HENEpPepBHUX Ha 3B SA3HIA MHOXKHUHI (YHKIIA TpPHOX
3MIHHMX MawTh Miciie Teopemu Ko npo obGepTaHHs (PyHKIIT B
HYJIb 1 TPO MPOMIKHE 3HAYEHHSI. 3 1€ METOIO:

® O3HAYUTH KPHUBY B MPOCTOPl SIK MHOXKHHY TOYOK M(X, y,Z),

KOOpPAMHATH SKUX € HeMepepBHI (PYyHKIII X= X(t), y= y(t),
Z= Z(t) 3MIHHO1 t Ha JIesIKOMY BIJIP13KYy [a;b];

e oOrpynryBarn, mo komu f(M) HemepepBHa B mesikiit oGmacri
¢yukuigs 1 L kpuBa (HenmepepBHHI 00pa3 Bijpi3Ka [a;b]), AKa
MOBHICTIO HaJICKUTh 1 oOnacri, TO GyHKIIIs
F(t)=f (X(t), y(t),z(t)) HerepepBHa Ha [a;b], i, omke, mmst Hei
MaroTh Miciie Teopemu Kori;

e O03HAYNTH 3B’A3HY MHOXKHMHY (007acTs) Touok R® sk Taky, 1o
JOBUIBbHI JIBI TOUKHU SKO1 MOXKHA 3’€JJHATU HEMEPEPBHOIO KPUBOIO,

10 MICTUTHCS Y 11 MHOXKHHI.
5. Hexail ¢ynkuis U= f(M) BU3HAUeHAa Ha MHOXUHI E. Sxmo

Mo (X Yo:Z0) 1 M(X,Y,Z) Touku 3 E, To umcmo
Au=f(M)—f(My)=Tf(xYy,2)—f (X, Yo%)

Ha3UBalOTh npupocmom Gyuxyii y mouyi M,. IlozHaunBuIH

AX=X—X,, AYy=Yy-Y,, AZ=7-12,, OpUpICT (PYHKLII MOXKHa

3amucaTv y BUTIISII

Au=f (X +AX, Yo +AY, 25 +Az)— T (X, Yo, Zo)-
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Osnauenns. Dynxyis u=f (X, Y, Z) HA3UBAEMbCS
ougepenyitiosnoro 6 mouyi M, (XO, Yo ZO), AKWO ICHYIOMb MAKI
yucia A, B, C, wo

Au = AAX+ BAY + CAZ + a (AX, Ay, Az),
e a(Ax,AY,Az) = g(AX,AY,AZ) p, pz\/AXZ +AY? + A7,
lime(Ax,Ay,Az)=0.

p—0

OueBupHo, mo g audepeHuiniopHoi B M, QyHkmii npupict
MOJA€ThCA JBOMA YaCTUHAMM: TMeplia — JIHIHHA BIJIHOCHO
OPUPOCTIB apryMEHTIB, JApyra — HECKIHYCHHO Majla TOPSAKY

BUIIOTO, HIK p. [pyry 4yacTMHy NpUpPOCTYy MOXKHA MOJATH 1 B
TaKOMY BUTJISII:
a(AX,AY, A7) = & (AX, Ay, A7) AX + £, (AX, Ay, AZ) Ay + &, (Ax, Ay, A7) Az,

ne limg, =lime, =limeg, =0.
p—0 p—0 p—0

[Tokazatn, mo koau ¢yHKIiS U= f (X, Y, Z) nudepeHiiiioBHa B
TOYIIl MO(XO, Yo ZO), TO

a) BOHa HerepepBHa B Toull M ;

0) 4acTUHHI MOX1JHI MO KOXHIM 3MIHHIA y Toumi M, ICHYIOTH 1
fx,(XcNYmZo): A, fy’(XO’yO’ZO): B, fz,(XO’yO’ZO):C;

B) BOHA Ma€ €AMHUN TudepeHIia.

Takoxx gosectH, mo Kouu U= f (X, Y, Z) Ma€ YaCTHUHHI NOXIIHI IO
BCIX 3MIHHUX B JesfKoMy oOkoial Toukn M,, ski B Toumi M,

HertepepBHi, To U= f (X, y,2) audeperuiiioBsa y wiit Touri.

3ayearceHHs1. Becob mexcm CYNpPoBoOIKYEmMubCsi
npukniaoamu, PucCyHKamu, 6UKOHAHUMU 8 2paghiuHoMYy
peoaxmopi.



MOAYAB 1.
OdudepenuiasbHe yncAeHHA PyHKLiH OaraTbhox
3MiHHHX.
IpakTuune 3anaTTsa Nel
Tema: @yHkuii 0araTbox 3MiHHMX.

£51. [1] 3navimu 3navenna pynxyii 2= 1(X; y) y mouyi (X,; Y,):

() (155,1-99),

arctg(x—y) 2 2
6) 7 = esin(x+y) (z Zj
] 2 ] 2 )

B) 2=y 4+ X', (2,2), (L 2), (2,0);

r) z=4X*-y?, (5, -3).

&52. [11,1] 3natimu obnacmo euznauenus ynKuyii 060X 3MIHHUX

a) U=/X+Y+/X=Y; 6) U=1—x* — y?;

B)u—\/ XY ru= 1 !
n) u=In(y’ —4x+8); e) u=Inxy;
€) U=Inx—Insiny; x) U= In(x* +4y* —2x-3);
9 u=ln x2+y2—x; n) u=In(xIn(y-x));
2X — x> —y?
i)u:\/x2+2x+y2_ K)u:\/sinzr(x2+y2);
X2 —2x+y?

2 2

Ty

: . X
: M) U =arcsin

&53. [11] Bupasumu naowy S = f(X;y) pomba sax @yuxyiio tioco
nepumempa X ma cymu Y 008IHCUH 11020 Ola2OHANEU:

54, [11] 3naumu pynuxyiro V = f(X;y), akwo V — 06’em npsamozo
KPY208020 KOHYCA, X — 008ICUHA 11020 MBIPHOIL, a4 Y -

1) BUCOTa KOHYyca; 2) TOBXKHHA KOJIa OCHOBH.

£55. [1] B xymo paodiyca R enucamna nipamioa 3 npsmoxKymHoio
OCHOB010, BePUIUHA SKOI OPMO2OHAILHO NPOEKMYEMbCS 68 MOUKY
nepemuny oiaconaneu ocnosu. 06’ em nipamiou € yHKyicro cmopin X i
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Y ii ocnosu. Yu 6yoe ysa ¢yukuyia oonosnaunor? Ckracmu 05 Hel
aHanimuyHul upas. 3Haumu 06aacmov GUHAYEHH YHKYIL.

£56. [2] Keaopamna oowka cknadaemvcsi 3 4 K6aOpamuux KiimuHok,
nouepeoso OIIUX | YOPHUX, CHOPOHA KONCHOI 3 HUX OOPIBHIOE OOUHUYL.
Poszensanemo npsmoxymuux 31 cmoponamu, napaieibHUMu CmopoHaAM
00WKU, OOUH 3 KYMIB K020 CNiBnaoae 3 YopHum Kymom oowxu. Ilnowa
YOPHOI YACMUHU YbO2O NPAMOKYMHUKA € (DYHKYIEIO IO O08IUCUH 11020
cmopin X i Y. 3anucamu yro QyHKYiO aHATIMUYHO.

&57. [2] Hioibpamu ananimuuni supasu, ooracmAMU GUHAYEHHS SKUX
Oy 6 Maxi MHONCUHUL:
a) IJIOIIKHA 3 BUKOJIOTOIO Toukoo A(-3;1);

0) mIoIIMHA 3 BUKOJIOTUM KOJIOM X% + y2 =25;

B) ILUIOIIMHA 3 BUKOJOTOIO Mapabonoro Y° =9X i komoMm X° + Yy =9;

I') IVIOLIKHA, 3 K01 BHiIydeHi Touku A(m; n), m, neZ;

1) TIBKPYT X% + y2 <100, x> 0;

e) miBkpyr X* +Yy*,100, x> 0;

€) YacTHHa napadosu y2 = 4X, 110 BIATUHAETHCS TIpsiMoio X—Y —4=0;
’K) 30BHIIITHSA YacTUHA Kpyra paaiyca 4 3 neatpom C(5;1);

3) o6macTh, oOMexeHa mapabomamu Y’ =X, y° =4X i rimepbomamu
Xy =41 xy=38.

£58. [2, 11] Buaiimu cimeiicmea niniti pieHs ONsi KOHCHOL 3 (YHKYIU |
Haxkpecaumu ix epagixu

a) Z=X+Y; 6) z=x2+Yy%;

B) Z=X" -y’ r) Z=4y—X;

_ 2 2y.

1) z=In(l—x°—y?); &) 7 = arctg ~ +2)’2 ;
y -1

€) z=1-2|x-|y; x) 2 =|X+[y| =[x+ y[;

3) z=min(X, y); n) z =max(x],|y|)-

£59. [2, 11] Bnaimu obracme eusnawenus hynkyii mpoox 3MIHHUX,
3a0anux hopmynamu:

1 N 1 N 1
NN AN
B) U=./2(2-12) +In(4—-x*)-3y; r)u:\/8—X2—2y2—422;

2) U= o) u=Inl—-x-y-2);




n) U =\/1—|X|—|y|—|z|? z):ln(222—6x2—3y2—6)'

€) Xy

Y :\/16—x2 — 222 In(X? + 2 + 2% — 4); x) U :arcsmT.
£510. [11] 3Buauwmu ¢ynxuyio S=1(X,y,2), acwo S — niowa
pienobiunoi mpaneyii, X, Y — 008HCUHU OCHO8, I — 008IHCUHA OIYHOTL

cmoponu mpaneyii. Obuuciumu.

a) 1(2;1 2); o) f(L 4;1).

£511. [11] Bnatumu gyukyiro Q= (X, Y, 2), axkwo Q — niowa 6iunoi
NOBEPXHI NPABUNLHOI WECMUKYMHOL 3pi3aHoi nipamiou, X [ Yy —
CMOPOHU OCHO8, I — 8UCOMA NIPAMIOU.

£512. [11] 3naiumu C -pisni ¢hynryii mpoox 3smiHHux:

a) U=X+2y+3z, 6) U =e*23:
u=x*+vy?+4z% 1 _
B) y Du=—* ’
X“+Yy +2°+2y
m) u=In(x*+y* +z%); e) u=In(z? - x* - y?);
1+ X2 +y? + 2% ) U = z
) u=In ) L

1—\/x2+y2+z2 ’

[ Mpakruune 3anarrsa Ne2
Tema: I'panuus i HenepepBHicTH PyHKUII 0araTH0X 3MIHHHX.

&1, [13, c.311] Jna ¢yuxyii 7= T(X,y) suaiimu noemopui epanuyi
Iim(lim F(x, y)); Iim(lim F(x, y)); i epamupo lim £(x,y), axuo
Y—=>Yo X—>Xg

X=Xy \ Y=o X—>Xg
Y—Yo
6GOHU iCHyiOI?’Zb y BUNAOKAX:

a) f(x,y)= % (1, D); (O; 0); (+00; + 0); (+00; —0);

6) F(x, y)=(x+y)sintsinZ, (0;0); (1; oj; [1; 1); (so0; + o0):
X Yy T T
X2y2

> R (0; 0); (+o0; + 00); (+00; —0);
Xy +(x-y)

B) f(X y)=
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2Xy

> (0; 0); (+o0; +00); (0; +0); (05 1);
X“ +

r) f(x,y)=

2 ]

1) (X y) =X (400; +0); (0; +00); (+90; 0); (+00; — 0);

e) f(x,y)= §21y4, (+00; +00); (0; 0); (o0; 0); (0; 0);
e) T(x,y)= Zl:f); (+00; + 00); (+00; —0); (0; +0); (+o0; 0);
x) (X y)=itg X (0; +); (0 0);
Xy 1+ xy
3) f(X y)=§41y4, (o0; 00); (0; 0);

u) f(x, y)= Sinxxy, (0; 0); (0;1); (0; +00); (7, 1),

2

i) f(x y)=(xzx+yfj , (00} +00), (+00; 1); (+0; +0); (+0; + o0);

K) F(x y)=(x"+y*)", (0;0); (oo; 0);
In(x+e’) (L 0); (0; 0); (400; + ).

m) f(x,y)=—F—,
X2 + y2
&52. [13] 3uavimu epanuyio ¢ynxyii 2= f (X, y) ¢ mouyi (0; 0), abo
dosecmu, Wo 60HA He ICHYE, AKULO.
X° +y° sin(x*y?)

a) T(xy)= : 0) T(XY)="%—53>

X2 +y?+1-1 (x* +y?)?
_ 1 2,2 1 _
ey | o f(x y)Z«/x y +1 1;

e
B) f(x;y)=x4+y4, X° + y?

Cov (P HyOXY
Jl) f(Xv y)_l—COS(XZ‘i‘yZ),
&) f(x; y)= LY ZX2Y, x) £(XY) =

2 2°
X* +
X+ y? y

1
e) (X y)=1+x2y?) ¥,

11



&53. [2] Hosecmu, wo pynxyis
x>+ y° |

FOCY) =1 xt+y2 (x, y) = (0; 0),

0, (X, y) = (0; 0)

ne mae epanuyi 6 mouyi O(0; 0).

£54. [2] Hosecmu, wo ¢hynryis
1+ o
Fy) = ( X+ Y
1, axkuwo x+y =0

X+y
j , aAkuwo x+y #0,

He Ma€ epaHuyi, IKUo X — oo; Y —> oo,

&55. Jlocnioumu ¢yukyii Ha Henepepsuicms i 3HAUMU MOYKU PO3PUB),
AKWO MAKI €:

-

X'y 2 2
—  X“+y =0, —
2 oy = x+y Y 6) (X y) =
0 X=y=0; Xy
(3 ys
, X+y=0, sin? xsin
B) f(X;y)=9 Xx+vy r) f(xy)=—y 2/ :
3 Yty =0 sin® x+sin“y
( L (X, y) e Z*
n) f(x;y)=<sin®zx+sinzy '
1, (X, y)eZ?;
2
e) f(x;y)=xsin 2y = €) T(X;y;2)=— _1 _ :
X*+y sinzx+sinzy+sinrz
N 1 | N sm(xyz)’ 120
x) f(Xy;2)= = = = 3) T(X;y;2)= 4
\/8—x —2y° -4z X2, 7=0
( 2
arccos———, x°+12°#0,
) F(Xy;2)= e
%, x?+2% =0,

12



IIpakTuune 3aHATTS Ne3
Tema: [IudepenuiiioBHicts QyHKUii 0aratbox 3miHHUX. [loBHMU
audepeHuia.
£&51. [1] 3natimu wacmunni noxioni ma nosui oughepenyianu ynkyiti no
KOJCHIU 3 He3ANeHCHUX 3MIHHUX.

- PO
a)z_xy yX, 6)Z:E+X;
vV U
B)Z:X3+y3; F)Z:(szy—y3+7)3;
X* +y?

1) Z=X y+%; e)z:ln(x+«/x2+y2);

—yYy-
¢) z =arctg: ) 2=X7
3) z=In(x*+y?); 2 o2
) ( y) H)z:In“/X HY X
JXE+YP 4+ X
y
i) z=sin2cos?: 1y,
y X K) Z= s
m z=x"; M) U =X +y? +22;
H) Z=X +Y2° +3yX— X+ Z; 0) U= XyZ + YZV + ZVX + VXY,
_AX(XP4y242%). y
m u=e ’ p) U=XZ.

&52.[11, c. 45], [2, ¢.102-103], [12, ¢.200-201] Jocrioumu ¢ynkyiro
f (X, ¥) na oupepenuyiiiosnicmo ¢ mouyi (0; 0):

a) f(x, y)=3xy; 6) f(x, y)=cos3xy;
B) (X, y)=yXx +y°; r) f(x, y)=3x+y*;
1 XY,
2ty? XS+ ye#£0,
D Exy) =18 XY 20 o fx )=y
0, x'+y'=0; 0,  X+y =0
X3y 6 2 Xy 2 2
X+ y° #0, ——, X"+ Yy 20,
e) F(x, y)=< x> +Vy? y x) (X, y) =4 X2 +y?
0, X° +y*>=0; 0, x* +y* =0.
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&3, [2] Hexaii X = p>CcoS@, Y = p*Sing. Obuuciumu 6usHauHUK:

x o
op 0@
o oy
op Op

54, [2] Hexaii X=pCOSaCOSp, Yy =pcosasing. Obuuciumu
6USHAYHUK.

OX OX OX

op Oa Of

o o Y|

op Oa Of

oz 07 01

op Oa Of
£&55. [2] Hexani pV =RT (R =const). Josecmu, wo
op oV aT _ 1
oV oT op

. X—y t—X

&56. [2] Hosecmu, wo ¢ynxyis U= + 3A0080JIbHAE

-t y-z

ou ou ou au

+—+—+—=0.
ox oy oz ot
&7, 3uaiumu noenuii ougepenyian gyukyii 2= fT(X,y) 6 mouuyi
(X0, Yo). AK140:
a) Z=X+Yy—X°+VY*, X =3,V¥,=4, Ax=0,1, Ay=0,2;
0) z=eY, X, =Y, =1 Ax=115 Ay=0,1,

CNIBBIOHOULCHHS

B) 7= X, =2, Y, =1 Ax=0,01 Ay =0,03;

X2 — y? ’
_ X+3y
= m
&$8. 3aminorouu npupicm @yuxkyii oughepenyianom, HAOIUINCEHO
oouucaumu:

a) \/1,98% +1,01; 6) sin59°tg46";

r) Z , X =2,Y,=1 Ax=0,5 Ay =-0,5.

14



B) 0,97"%; r) 2,003%-3,998° -1,002%;

m) In(3/1,03 + /0,98 - 1); e) 1,04*%;
€) 1’ 942 . eO,lZ : )K) 2’ 685in0,05;
3) In(1,05) - arctg 0, 99; ) tg46° arcctg 0,01
-
(4,03)>%

£59. [2] IIpu eumiprosanni padiyca ochosu R i sucomu H yuninopa
OMPUMATU MAKL Pe3yIbmamu.

R=3m%0,1nm,

H=5m=%0,2m.
3 aKo0r0 abcontomHOo0 | BIOHOCHOIO NOXUOKOIO MOJICHA 00YUCIUMU 00 €M
yuninopa?
£&510. [2] Lenmpanvruii kym cexkmopa o =60° 36inbwueca na Ao =1°.
Ha cxinbku nompibno 3menwiumu nouamkosuii paoiyc cexmopa
R =20cm, wob niowa cexkmopa ne 3minunacs?

£511. [1] Cmopona mpuxymuuka mae oogyxcuny 2,4 m i 3pocmae 3
weuokicmio 10 Cm/c; Opyea cmopora 008dcunor 1,5 m 3meHuyemocs 3
weuokicmio 5 cm/c. Kym, ymeopenuii oanumu CmopoHamu, OOPIGHIOE

0 . . 0 . . .
60" i 3pocmac 3 weuoxicmio 2" /c. Ak i 3 AKOW WBUOKICMIO 3MIHIOEMbCS
naowa mpuKymHuxka?

£512. [1] B 3pizanomy xomyci paodiycu ocrog dopisntoroms R =30cm,
r=20cm, eucoma h=40cm. Ak s3minumecsa 06’cm Komyca, SAKUO
sminumu R na 3 mm, v na 4 mm, h na 2 mm?

[ Mpakruune 3ansarrs Ned
Tema: Ckuagena ¢QyHkuis ta ii gu¢epenuinoBHicTs. Iloxinna B
3agaHoMy HanpsaMKy. ['paxgienr.

&51. [2, c. 119] Bnaiimu % i dz, saxwo:

a) z=X"+Xy+Yy* X=sint, y=cost;

At
Int’
B) Zz=eY¥In(x+y), x=t> y=1-t°

6) z=cos(2t +4x*-y), x:%, y

t+1 2
r) z=arctg—-, x=e®;
X

15



n) Z :arcsinl, y =t* +1;
y

X=2Yy

e) z=e"%, x=sint, y=t°,

&52. [2, c. 114] 3naumu wacmunni noxioni i noshutli Ooughepenyian
CKIIA0eHOI (OYHKUIL:
a) Z=X"—Yy°, X=UCosV, y=usinv;

6) Z=Xy—Xy*, X=pCos@, y = psing;

1 t
B) U=y’ +XZ +——, X=t+V,y=—,z=tv;
COSZ v

X
r) p=u’lnv, u==,v=3x-2y.
y
&53. [2, c. 119] Bnaimu nosni oupepenyianu pyukyiti, Kopucmyouucs
sracmusicmio ineapianmuocmi ix goopmu:
a) z=xyarctgxy, Xx=t>+1 y=t%
6) z=Xx" +Vy*, X=U?+V*, y=u® -V’

: u
B) Z=XSINY+YCOSX, X=—, y=Uv,
'

r) p=f(x*y’z?), x= arcsin—, y =V —u®, z=Inv;
v
n) z=f(u,v), u=y?, v:arctgl;
X
e) p=f(u,v,w), U=x"+y*+2°, V=X+Yy+27, W=XyZ
&4, [11, c. 53] Hosecmu, wo sxwo f(U) — dosinbra ougepenyiiiosana
pyuxyis, mo @gyuxyis @(X, Y) 3a008016Hs€ KA3AHOMY PIGHIHHIO!

a) p=Yyf (¢ —y?), y? ag”+><y?;y0=><<o;

OX
y} ,9¢ O .
0) p=xXy+Xf| =|, X—/—4+Yy—=Xy+@;
) p=Xy (Xj Py yay y+o
B) @ =sinx+ f (siny —sinx), cosyg—(p+cosxa—¢=cosxcosy;
X

X2

PVl @(0 a(p
=eVf| ye? | (x®-y? + X = XYQ.
r) ¢ [y } ( y)8X yay yo

16



&5, [11, ¢.55], [13, ¢.340] 3uaumu noxiomy ¢ynkyii no 3adanomy
nanpsmy eekmopa | € mouyi M,, axwo:

a) f =3x"+5y?, Tz(—%;%} M, (L 1);

: T 4 7. 7).
6) f =xsin(x+y), I=(-10), M0(4, 4),

B) f =x%+2xy? +3yz?, T:(E;g; 1) M, (3;3;2);

r) f :5{%)2{33, M, (L11), T = (L -1 1), I =( 1; 0),

y

) f=arcsin————, M, (LL1), M(L5; 4),[=MM:
X* + y?

e) f:kZi;arcsinxk,T (\/_ \/1_ \/1_j (1 L %)

e) f = Zn:xkk, 1=(L2;..;m), M,(0; 0;...; 0), My(L L...; D),
M, (=L :—2;...; —m).

£56. [11], [13] 3uaimu epadieum @pyuxyii f 6 mouyi M, saxwo.
a) f =1+x°y°, M(-L1);

X
JXE+y?

B) f =x+yz+x°yz, M(0;0;0), M,(L11),

6) f =arcsin , M, (1 2), M, (0;1);

M

- T T T
r) f =sin cosyz —tgzx, M,(0;0;0), M,| =; =;1|, M,| 0; —; — |;
) f =sin(x+y)+cosyz—tgzx, M( ) 1[4 1 2( 5 3)

1

1) f—(Zx j , My(0;0;...;0), M, (L 1...; 1), M, (L 2;...; 3).
&57. [13, c. 342] 3unaumu xym mixc epadiecumamu @yuxyii f, ¢ mouyi
M, i f, 6 mouyi M,, axwo:

X
f,=1f,=arcsin——, M,(1 1), M,(3; 4);
a) |x+y 1( ) 2( )

6) f,=+X*—y?, f,=x3+y*=3xy, M, =M, (4; 3);

17



r) f, =f, =sin(x+y+z)-sinx—siny—-sinz, M,(0;0;0),

Mz(f;f;fj;
2'2' 2

0 f =Y +y 42, £, =Xy +2¢, M,(L0;0), M, (1L 1).
of

248 [11] 3natimu naibinbuie 3nauenns a1 6 mouyi M, sakwo:

a) f =xy*-3x"y°, My(L1); 0) f = X+\/§, M, (2;1);
y
9 5 1 1
B) f =Inxyz, My(L,-2;,-3); 1) f=3x"—-6xy+Yy", MO(—g;—Ej.

of

259, [11] Buaimu oounuunuii eexkmop |, 6 nanpsimxy siko2o a1 6 mouyi

M, docseae naubinouwiozo snauenns, AKWo:

a) f=x>—xy+y* M,(-L 2);

6) f =x-3y+43xy, My(31);

B) f =arcsinxy +arccosyz, M, (1 0,5; 0);

r) f=xz¥, My(-3; 2;1).

£510. [13] Jna ¢yuxyii f snaumu mouxu D., 6 axux ii epadienm

3aA00801bHAE YMOBY (*¥):

1 : : :

a) T(x,y)= In(x+ —j, (*): 1) eBkiimoBa HOpMAa I'paJiiEHTa JOPIBHIOE
y

5 : :

5; 2) TOBXKWHA IpajiiEHTa JTOPIBHIOE HYIIIO;

3
0) f(x;y)= (X2 +y? )2 , (*): 1) nomxuHa rpagieHTa JOPIBHIOE 2;
2) IOBXWHA TpaJleHTa JOPIBHIOE HYIIIO;
B) (X, y)=x"+Yy>=3xy, (*): 1) rpamieHT nepneHauKyIspHHii oci Oy;
2) rpaaieHT nepneHAuKyIspHuil oci OX;

r) f(xy,2)= \/X2 +y> 427, (*): 1) rpajieHT NepIeHAUKYIAPHUN OCi
Ox; 2) rpamienT mapamenshmii oci Oy; 3) grad f [|d(L11); 4)
grad f|=1.

18



£511. [1] 3uatmu noxiony gyuxyii z=In(X+Yy) 6 mouyi (1,2), saxa
aexcums na napaboni Y° = 4X, 6 nanpamky yici napabonu.

£512. [1] 3uaiimu noxiony ¢hynxyii 7 = arctg Y mouyi (%, %J AKa
X

nexcumn Ha koni X° + Y —2x =0 @ HanpamKy ybo2o Kod.
&$13. 3uaiimu noxiony ¢ynxyii U=xy>+2° —Xyz ¢ mouyi M (1; 1; 2) 8
HanNpsamMKy, wo YMEOPKE 3 OCAMU KOOPOUHAM Kymu GiON08iOHO 8
60°, 45°, 60°.

2 2
X YA
— + y—2+—2 8 008LIbHIU
a~ b° ¢
mouyi M (X, Y, Z) 6 HanpsamKy 6i0 mouku M 0o nouamky xoopounam,

£514. Jlosecmu, wo noxiona ¢yuxyii U=

_ 2U
oopignioe —, de I = \/X2 +yi+2°.
r

[ MpakTuune 3auarTa Ne5
Tema: YacTuHHI noXigHi Ta 1udepeHUiagn BULUX NOPAAKIB.
£51. [1] 3unavumu eci vacmunni noxiowni i ougepenyianu Opy2020 0
QyHKYil:

2) z:mL (8 0): 6) z=In{x+ " +y7);

2+ y+X°
_ cin? .-
B)Z—mdg———-(oo) r) z =sin"(ax+by), (0; 0);
1-xy
1) Z =arcsin xy; e)z:x_y;
X+Y
e)z:(ﬁnxf“ﬁ (Z;Zj; m)z=mtwv&§
6 2
&2, 3naumu exazani YaCMuHHI NOXIOHI:
azu 2 2 2
a , SIKIIIO U = /X" + Y +2° —2XZ;
) oyer VX +y
3
6) L samo 2=
ox-oy
0°z ,
B , ko Z=In( X" +y°);
) ax 2 ( y )

19



. o’u
OXoyoz
otu
N ———,
OX0y~0z
0 =0 o £ =In |y + (20"
oxoyozaot
o*u
€) ——,
ox"oy"oz"
£53. [1],[13] Ilepesipumu pisnocmi:

, IKIIO U =e™*;

akmo U=X"y"z"

axmo f =x"'(y-D)"(z+D)"".

82 62 .
a) — + W =0 (piBHsuHa Jlamaca), skio U =€ (XCOS y—Yysin y);

0) N _ a’ @ (pIBHSIHHS TETUIOMPOBIAHOCTI), SIKIIO U = 1 6_4):2“
o ox 2a\zt
ou % L %

B) i— +— =0 (piBusauHus [lIpeninrepa), skmo U =—e*;

) PPV (pi p pa), N
2 2 2
r) 0u, ou ou =k’u (piBHAHHS ~ ['embpmronbiia),  SKIIO

+— +

ox> oy* oz’

_Ce " +Ce
r

£&54. [13] Bnaiimu 6ci noxioni 0o 0pyeoeo NOpsiOKy 6KIIOYHO, nepuii i
0py2020 NOPsOKY 6KIIOYHO, nepwii [ Opyei oughepenyianru CKIAOHOT

Gyuxyii f, axwo:
a) F=f(X*+y*+2%), (x,y,2)eR?

6) F = f(x, ﬁj, (%, y) e R?;

, l’=\/X2+y2+22, k, C,, C, — craui.

B) F=f(x xy,xyz), (X, 2)eR’

(
r) F=f(x+y,x-y), (X, y)eR

n) F=f(x*+y% x*—y% 2xy), (x, y)eR?
e) F=f X j (x,y,2)e R’
y'
F=f(tt?—t,t°—t?), tek;
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x) F = f(sint, cost), telR;

3) F=f(xy, X’y%, X*+y?), (X, y)eR?

n) F=f(x%y, x*), (x,y)eR?

£55. [13] 3navimu n-i ougpepenyian pynuxyii t, akwo:

a) f(x,y, z)=sin(x+y)+cos(y+z), n=4;

6) f(x Y,
(

x+2y+32 n= 8,

z)=¢ ,
y, z)=In(x+y)-lgz, n=5
) (X+y+2)°—(x+y) - (x+2)°+x°+y°+ 7%, n=§;

£56. [13, C. 344] Jns ynxyii  nopieusmu smiwani noxioui 6 mouyi
(O; O), AKUO.

1 2 2

X =Yy 2 2
) O’
2 oy = xry 77
0, X=y=0;
2Xy 2 2
. X“+y° >0,
6) T(x, y)=4 x> +Vy° y
0, X=y=0;
(x?+2-£:X,x¢— 0,
B)f(x,y):i( y)>«+y y
0, X=-Y,;

x%mwz-y%mmquy¢a
r f(xy)= X y
0, xy =0.

[ MpaxTuune 3anaTrs Ne6
Tema: [AudepenHniroBannsa HesBHUX QYHKIIA, 3a0aHUX PiBHAHHAM
F(x;y)=0, F(x; y; 2) =0. JoTHyHAa IJIOIIAHA i HOPMAJIb.
&51. [2, c. 130] Bupasumu 3 pisuauns F(X;y)=0 y sk wnessny
@yHKYII0 810 X
a) y' —4x’y* +sinx =0; 6) eV —x° —5=0;
B) sin(X* +y?)+3x =1, r) X2y =3y +6x°y? =3y +x2 =0
(3amina y* +1=t).
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£52. [2, ¢.130-131], [16, ¢.350] Hocnioumu na nenepepsnicmo i
oughepenyitiosanicme Hesisny @yuxyio Y =Y(X), 3a0any piGHAHHAM
F(X; ¥)=0. 3naimu uacmunni noxioni i ougepenyianru nepuioco i
0py2020 nopaoky 6 mouyi M, (XO; yo) abo 6 dosinvuiu mouyi, akuo M,
He 8KA3aHaA:

a) F(x ¥)=xy*+x°+y? =1, M,(0;1);

6) F(X; y)=xX"+xy+Yy* =3, My(L1);

B) F(x y)=x"y* —x" —y"—a’,

r) F(x; y)=¢’ +ax’e™’ — 2bx;

m F(x;y)=x" -y =1 M,(3 2);

e) F(x; y)=sinxy —e¥ —x%y;

€) F(x; y)=x*Iny—y?Inx;

x) F(x; y)=xe*’ —yInx-8;

2 2

3) F(X; y)=|n%—arctgl, M, (2; 2);
X

n) F(X y)=1+xy—In(e” +e™);

i) F(x; y)=lgx-2"".5" —2x*, x=10.

£53. [2, ¢.131], [16, ¢.350-351] Hdocnioumu na mnenepepsnicmo i
oughepenyitiosnicmo Heseny @ynxyito Z=12(X;Y), 3a0any pIGHAHHAM
F(X; y; 2)=0. 3natimu wacmunni noxioni i ougpepenyianu nepuiozo i
Opye020 nopsoky 6 mouyi My(Xy; Yo; Zo) abo 6 dosinbhiti mouyi, skujo
M, ne sxazana:

a) F(x; y; 2) =2° +3x%z - 2xy;

6) F(X; y;2)=X*=2y* +2° —4Xx+27-5;

B) F(x; y; 2)=x*+y*+2° =14, M(3 2; 3);

r) F(xy;2)=2"—xyz+y* -8, M(12; 2);

m) F(xy; 2)=x"+2y*+32° +xy -9, M (L -2;1);

e) F(X; y; z) =cos’ X +cos” y +cos” z —1;

€) F(X; y; 2) =x+y+z—e V2,

x) F(X; y; 2) = zln(x+z)—%;
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3) F(X; y; z) =In(x+2) —In(y + 2) + (x+ y)?, M(O0; 0; e);
n) F(X; y; ) =xsiny+ysinz+zsinx, M(0; z; 27);
1) F(X;y; z)=sin§—s!ﬂ, M (z;l; Z)_

Z sinz 2 2
£54. [13] Iepexonamucsy, wo neasna gyurkyia Y =Y(X;; X5y X)), AKa
gusHayaemvcs 3 cniggionowenns F(X; X,5...; X3 y) =0, 3a6060ﬂbHﬂ€
ymosei (*), akwo:

X,—a, X, —b
a) F (X X,; y)_fEy = y cj’ {a,b, c} cR,

(*): (% - a)—+(>< —b)— y -

6) F(X; X5 ¥) =X +X; —X ( j

(97 06 =~y 5+ 20, 2 =20y

2

B) F(X; X,; ¥) = f£x1+l; X, +l),

X, X,
) VL)
()'Xla><1+xzax2 Y —XX,;
) F % Y)=%—xf(y)-f(y),

2 2 2 2
Coxk oxt | oxox, ’

1
. . Oy oy _
()'Xl_a><1+X2_ax2 y.

&55. [11, ¢.110-111] Hanucamu piensnms 00muyHol niowunu i HOpMaJi
00 NOBEPXHI 8 3a0AHIU MOYYI:

a) z=xy, M;(LL1), M,(212);
6) z=x"+Yy*, M(L12);
B) 2=2X"—4y?, M(-2;1 4);

23



r) z=(x-y)*—x+2y, M(L11);
m z=+X2+y? —xy, M(=3;4;17);
e) z=Inyx’ +y*, M(0;10);

€) Z =sin5, M (7;1; 0);
y

x) z=e""Y, M(30;e).

£56. [11, 2] Hanucamu pisnsnms O0OmMuuHoi NAOWUHU [ HOPMATLL OO0
NOBEPXHI 8 3A0AHIU MOUYL.

a) °+y’+2°+xyz=6, M(L 2, -1);

6) xy*+2° =12, M (L 2; 2);

B) X"+Yy"+2z"=a", M(110);

r) X°y* +2x+2° =16, M (2,1 2);

hiy) \/xz +y*+2° =x+y+z-4, M(2;3,6);

e) e’ —z+xy=3 M(210);

€) Z= y+|n[§j, M (L 1 1);

X y
%) 22 +2¢ =8, M(L1L1).

£&57. [11] Hanucamu pisHsnus O0muyHoOi NaOWUHU [ HOPMAL 00
NOBEepPXHI 8 3A0AHIU MOYYL:

2 2 2
X yA . .
a) — + })3/_2 +— =1 (emimcoin);
a C
X2 y2 ZZ
0) — +-5 —— =—1 (aBoXmONIOCHHMH TinepOoIIOiN);
a~ b c
X y? . L .
B) ? — E = 22 (rinepOoiuHmi mapaboIIoin);
G & L i
r) — +-— —— =1 (oaHONOIOCHU TinepOOIIOiN);
a~ b” c
X y° : . .
1) F +=— =2z (emnTu4HUHN 11apaboI0in);
2 2 2
X yA
r) — +y—2 - = 0 (KOHYC).
a~ b c
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£58. [11] Hosecmu, wo nosepxui
Z=Xy—X*+8x-5, z=

00OMUKAOmMbCcsi Midc coboio 6 mouyi (2;—3; 1) [ 3HQUMU PIBHAHHS

X+2y+4
e y

CNiIbHOI OOMUYHOI NIOUUH.

£59. Jlosecmu, wo 0omuuHi n10WUHU 00 NOBEPXHI IX+ \/9 +Jz=+/a,
npoBedeHi 8 00BLIbHIU MOoYYi (X; Y; Z), x>0,y>0, z>0, giomunaromso
HA KOOPOUHAMHUX OCAX 8IOPI3KU, CYMA SAKUX OOPIGHIOE A .

£510. [11] 3naiimu na nosepxui mouxu, 8 AKUX OOMUYHI NIOUWUHU 00 Hel
napanenvti KOOPOUHAMHUM NILOWUHAM.

a) X°+y +2°-6y+4z=12;

6) X*+y*—z°-2x=0;

B) X +2Yy° +32° +2Xy + 2xz + 4yz =8.

£511. [11] Hanucamu pisuauns OOMUMHUX NAOWUH, SKI NAPALETbHI
3a0aHIU NAOWUHL:

a) X°+2y°+7° =4, x—y+22=0;

6) Z°+xy+xz=1 X-y+2z=1

B) 4X* +6Yy° +42° +4x2 -8y —47+3, X+2Y.

S Camocriiina pooora Nel (3pa3ok) (10 6aJiB).

o - x3+y3
£&51. 3uaiimu obracme 6u3HaueHHs QYHKYIl 7 =€ ( )ma 300pazumu ii
HA KOOPOUHAMHIU NAOWUHI

£S5 . 3naimu  yacmuuHi  NOXIOHI | NoeHi  Ougepenuianu  GyHKyii

y
X+Yy

Z =Sin

&$3.00yuciumu 3Ha4eHHs NoxXioHoi ckuaoenoi yuxyii U= arctg(xy),
de Xx=t+3, y=¢€' nput,=0 3 mounicmio do 060x 3naxie nicis Kom.

&$4.Obuucaumu 3HAYEHMH] YACMUHHUX NOXIOHUX dyukyii
2> =Xy —z+X*—4, 3a0anoi meseno, & oamiti mouyi M, (2,11) s
MOYHICMI0 00 080X 3HAKIB NICI KOMU.

£&55. 3uatimu Opyei  yacmuHHi  NOXIOHI  yHxyii 7 =1g (Xy2 )

"

"o
[lepexonamucs ¢ momy, wo 2, =27,,.
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IpakTiuHe 3aHATTS Ne7
Tema: ®opmy.aa Tensnopa.

£51. [11, c. 89] Posxnacmu ¢ynxyio t 3a popmynoro Tetinopa 6 oxoni
mouku M
La) f(xy)=—x"+2xy+3y*—6x—-2y—-4, M(-2;1);

6) f(x;y)=2x"—xy—y’—6x-3y, M (L -2);

B) f(X y)=x"-2y*+3xy, M (L 2);

r) f(x;y)=x>—5x*—xy+y?+10x+5y, M(2;-1);

3 2,,2

) f(x; y):%—yx3+x2y —-2x+3y-4, M(3 2);

ILa) f(xy;2)=(x+y+2)°, M(L1L-2);

6) f(x;y;z)=x*+32"-2yz-3z, M(0;1; 2);

B) f(Xy;2)=xyz, M(L2;3);

r) f(xy; z)=x"+y°+2°-3xyz, M(30;1).
£52. [13, c. 356] Posknacmu pyuruyiro f 3a gpopmynoro Teiinopa 6 oxoni
mouxku M 0o unenige N-20 nopsaoky. 3anucamu 3a1UUKOBUT YJlEH O( p”)

v popmi Jlacpansica:
L M(l;l), n=3 i
a) f(x;y)=x"; obuucnuru 1,1"%; 0) f(x; y)=cos(1—xy);

B) f(X; y)=5; r) f(x y)=arct95;
y y

II. M(0;0), n=3 i

a) f(xy)=y1-x*-y?; 6) f(x; y)=e*cosy;

B) f(X;y)=€e"In(L+Y); r) f(x; y)=sinxchy;
) f(xy)=InA+x+y); e) F(x;y)=Q2+x)°"1+Yy)
e) f(x;y)=arctg x—y; x) (X y)=tg(xsiny);
1+ xy
) F(6Y) = ———; W £ y) =XV,
—X—Yy+Xy 1-x-y

I M(0;0;0), n=3 i
a) f(x;y;2)=2"In(L+ y)sinz;
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6) f(x;y;z)=e""In(e+y)cosz;

B) f(X;y; z)=arcctgx—arcsiny-tgz,
r) f(X;y;z)=sin(x+y+z)-sin(x+y)-—sinz.
£53. [13] Hanucamu poskiad mnessnoi ¢pyukyii 7 =12(X;Yy), 3aoanoi
pisnsannam  F(X;y;2)=0, 3a cmenenamu (x—a)' (y—b)' 0o n-zo
cmenens (1+ j <n) ¢ okoni mouxu M (a;b), axwo z(a;b) =c i

a) F(x;y;2)=2°-2xz+y, a=b=c=1n=2

6) F(x;y;2)=2"—z2x*+x+y+1 a=Lb=2c=1n=2;

B) F(X;y;2)=2-yz—xy*—x%, a=b=c=1n=2
r) F(x;y;z)=2z"-22zx+y* -3, a=1b=2,c=1Ln=2

O MpakTnune 3anaTTs Ne8
Tema: ExcrpemyMm pyHKIil 0ararbox 3MiHHHX.

&51. [1, c. 223] Bnaiimu cmayionapui mouxku QyHKyii:
a) 7 =2x° + xy? +5x° + y%; 6) z=xy(a-x-y);

B) Z=SINX+SINYy+cos(X +Y), OSXS%, Ogysz;

4
r) Z = (2ax — x*)(2by — y*); m) Z=e(X+y?+2Y);
e) Z=yvV1+ X+ X1+ V; e) u=3Inx+2Iny+5Inz+

+In(22—-x-y—12).
&2, [2],[11], [13] Hocrioumu na excmpemym ¢hyukyiro 080X 3MiHHUX:

L a) z=X"+xy+Yy>—12x-3y; 6) Z=3+2X—-Y—X+Xy -y
B) Z = 2Xy —3x* —2y* +10; r) z=4(x-Yy)-Xx*—-y?;

II. a) 7 =3(x* + y*) = x° + 4y; 6) z=Xy(4-Y);

B) Z=3X"y+ Yy’ —12x-15y +3; r) z=Yy —X* =27y +3x+16;

I a) 2=X"+y* —2x%, 6) z=(X* —4y* +2X)%;

B) Z=2X"+y'—x*=2y* 1) z=xy*(L+ X~ Y);

0 2=XY6-x—-V);e) z=x"+y* +2x°y* —8x+8y;
€) z=Xxy’(12—x—-Yy), x>0, y>0;

XK) Z=Xy? —2xy* —6X°y +12xy;

V. a) z:3x2—2x\/§+ y —8X; 0) z:\/(a—x)(a—y)(x+ y—a);
B) Z=Y\1+ X+ X J1+Y; r) z=1+x*+3(y+2);
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V. a) z=xyIn(x* + y*); 6) z =e”"¥(8x* —6xy +3y°);

B) Z = xyIn(x* + y?); r) z=(5-2x+Yy)e*:

n) 2= (X% +y2)e ), e) z=(5x+7y—25)e ¥ ),
VI.a) z=sinx+cosy+cos(x—y), 0< x<%, 0< y<%;

0) z=sinxsinysin(x+Yy), 0<x<7z, 0<y<m;

B) Z=X+Yy+4sinxsiny;

r) z=(1+e’)cosx—ye’.

£53. [11], [13] Hocrioumu na excmpemym pyukyito mpoox 3MiHHUX:

A U=X"+Y +(z+1)° =Xy +X; 6) u=(x—2y+3)°+(2x-12)%;
B) U=Xy°Z°(l-X—-y—2); ) U=Xyz(16 —X—Yy—27);
nu=x*+y*+z* -8(x* +y* +2%);

e) U= X Y (x>0,y>0,2>0);

V+Z X+Z X+Y
€) u=3Inx+2Iny+5Inz+In(22—-x-y—12);
2 2

) U :2i+y——4x+222.

Yy Z
&4, [2] Hocnioumu na excmpemym @yukyiro Z=12(X;Y), szaoamny
nesieno pisuannam F(X;y; 2) =0, axwo:

3

a) F(x; y; z):%JFZy2 —7°X+71;

7° +7

6) F(X; v; 2) =X+ Yy’ +4xz+4+ o

B) F(X; y; 2) =2 + xyz — xy* = X°;
r) F(X; y; 2) =x*+y* +2° —2x+ 2y —4z-10.

O MpakTnune 3anaTTss Ne9
Haii0luiibe i HaiiMeHIe 3HaYeHHs PyHKIiI 0araTb0X 3MiHHMX.

£55. [2], [11], [13] 3natimu naiibinbwe i natimenuie 3HauenHss QYHKYIL
HA 3a0aHTU MHOMCUHI!
I a)z=x-2y-3 0<x<1,0<y<10<x+y<]

6) Zz=X"+2xy—4x+8y, 0<x<1,0<y<2;
B) Z=X +Yy° —3xy, 0<x<2,|y|<L;
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r) z=Xy(4-x-y), x>0,y>0,0<x+y<6;

m z=e*" (2x* +3y?), X’ +y’ <4
2

e) z=X"+V? x Y_<1(0<b<a):
- y’a2+b2—(< <a)’

€) z=X"—Vy*, X’ +y><2x;

x) 2=XYy, X*+y* <l

IIL a) u=Xx+2y+3z, X+y<3, X+y<z,3x+3y>2,x>0,y=>0;
G)U=X+Yy+2z, X°+y°<z<I

B) U=X"+2y*+32°, x*+y*+12*<100;

r) z=(x-y)3(x-1)?, y*<x<2.

&56. B «kymo padiyca R enucamu npamoxymuuii napanenenineo
HaUOLIbUL020 00 emy.

&S5[. 3 ycix mpuKymHuKie 3 00HAKOB0I0 OCHOB0I0 I MUM Jce KYIMOM npu
BePUIUHT 3HAUMU HAUOLTLUUL 3a NILOWETO.

£&58. Buswauumu po3mipu GIOKpuUmozo NpsMOKYMHO20 aKeapiymy 3
3a0anoro moswunoio cminok d i 06’emom V , Ha eucomosnenns K020
nompiOHO HAUMEHUA KIIbKICMb Mamepiainy.

£59. 'V niscghepy padiyca R enucamu npsamoxymuuii napanenenineo
mak, woob 1o2o 06’em 6y8 HAUOLILULUM.

£510. 3 ycix snucanux y xono padiyca R mpuxymuuxie 3uavmu mot,
WO Mae HAubIIbULY NIOWY.

Tema: ExcrpemyM pyHkiuii 6ararbox 3MiHHHUX.

251, [2, c.130] 3 cucmemu supazumu 3minni U i V 5K @Qyukyii 6i0
SMIHHUX X 1 Y.

U+v=Xx, U +v: = x(u+v)’,
a) 3 3 _ 2 2. 6) ’ ’

u-+v —Y(U TV ) U +Vv =u+Vv+y.
D(f,, T,y 1)
D(t, t,.... t,)

&52. [13] 3Bnatimu sxobian 8I000OPANCEHHS]

f:R" >R, axwo:
a) x=f,(r; p)=rcosp, y=1,(r;p)=rsing, t =r,t,=¢;
6) x=f,(r;p)=arcos” ¢, y=1,(r;¢)=brsin“g, t, =r,t,=¢;
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B) X=f,(r; @; @) =rcosgsing, y=f,(r; ¢; 8)=rsingsiné,
z=1,(r; ¢;0)=rcoso, t,=r,t,=0,t,=6;

r) x= f,(r; ¢; ) =arcos® psin” 0, y = f,(r; ¢; @) =brsin“ psin’ o,
z=f,(r; ¢;0)=crcos” 0, t,=r,t,=¢,t,=6;

n) X= fl(g;tz;ta): 1tir2 , Y= fz(tﬂtz;ts): 1_2r2 ;

t
z="f,(t;t,; )= \/137 =t +t2 +t2.

&3, [13, ¢.351] [na weaenoi eexmop-¢pynxyii Y:R™ - R, saka
BUBHAYAEMBCSL CUCTNEMOIO DIGHSIHD

Fo(Xpser Xps Yoo ¥ ) =0,

Fn(xl " m’yl’ ,yn)ZO,

3Haumu ()uqbepem;iafz 00 k -20 HOPAOKY 8 mouyi

I\/Io(xf W XY yr?) (abo 8 008iMbLHIU MOUYI), AKWO.
a) Fl(X’ Yi» Y2)=X+y1+y2, Fz(x; Yis y2)=X2+y12+y22, k=2,

X2
0) Fu(% Yo ¥2) =i + Y2 =0 Fo(X ¥ ¥o) = X4y, +Y, =2
k=2, M, (2L -1);
B) |:1()(11 X5 Vi yz):X1Y1_X2y2, FQ(X]_; X5, Y1 y2)=x2y1+x1y2, k=1

Y
r) B(X, X, ¥, Y,)=6e" COS%_%’ F (X, X, Y10 Y, ) =

=eh smi—j—%, k=2, Mo(l; 1; 0; %)
1) RGO Y Yo) =Y+ Yo =X =X, (X0 X0 Yo Yo ) =X SiN Y, —

=X, siny,, k=2

&4, [13, ¢.352] Hna weasnoi eexmop-yuxyii Y:R"™ > R", saxa
BUSHAUAECMbCA CUCMEMOIO PIGHSHD

Fl(X1 " m’ yl’ ’yn7t1""’tl)=01

I:n+I(X1 " m’ yl’ ’yn’tl""’tl):()’
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t;, 1=11 — napamempu, snaiimu dud)epeHuiaﬂ 00 K-20 nopsoxy npu
3a0anux O008iLIbHUX napamempax i :t?, ]=11 (abo mpu Oosinbhux

3nauennsax t i3 obnacmi UBHAUEHHS), AKULO:

1 1
Q) (X ¥y Yo )= X=t=2) By(X, ¥y, ¥ ) =y =t -

1
F3(X’ Yis y21t):y2_t3_t_3, k=2;
0) Fl(xl’ X2s Yy tl,tz)le—tl—tz, FZ(Xl, X Y, tl,tZ)ZXZ —'[12 —t22,
F3(X1’ X5, Y, tlitz): y_tf_tg, k=1
X +1

X, +1

B) Fl(xl’ X2’ y’ t): y_ ' FQ(X]_; XZ’ y, t):tet _(X:I_exl +X26X2),

k=1

D) R0 X X Vot ) =X = Tyt ), Fy(X %, X, Yot ty) =
=% =90, t, ), F(X, % %, Yot 1) =X —h(y, t,, t,), k=1,

1) Fl(xl, X, Y, U, t2)=x1—\/§(sintl+cost2), Fz(xl, X,, Y t,, t2)=
=X, _\/§(C05t1 _Sintz)’ Fs(x1’ X5 Y, t1’ tz) - y_l_Sin(tl _t2)1 k=1.

[ MpaxTuune 3auarTa Nel0
Tema: YMOBHMI eKCTPEMYM.

&1, [2, c. 152], [11, c. 102-103], [11, c. 362-363] [ocrioumu 3adani
PyHKYIT Ha YMOBHUL eKCMPeMYM NPU BKA3AHUX YMOBAX 38 ‘S3K):
a) Zz=Xy, X+y-1=0;

6) z=X*+Yy?, 3X+2y—-6=0;

B) Z =COS’ X+ COS” Y, x—y—%zo;

X Yy
z=x"-y’, Z+Z-1=0;
r) Yo ot3

n) z=5-3x-4y, x°*+y°* =25
e) z=X"+XxXy+Vy*, X*+y*=1.

&52. Jlocnioumu 3a0ani yHKYIT HA YMOBHUL eKCIMpeMyM NPpU 8KA3AHUX
VYMOBAX 38 A3KY:
a) U=2x"+3y*+47°, x+y+z=13;
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6) u=x"y"z" (m>0,n>0 p>0), x+y+z=1
B) U=sinxsinysinz, x+y+z:%, x>0,y>0,z>0;
r) U=COSXCOSYCOSZ, X+Yy+Z=rx

o) U=X+Yy+z, E+E+E:1, x>0,y>0,z>0;
X Yy 2z
e) U=Xxy’z’, x+2y+3z=6.

£<$3. Jlocnioumu 3a0auni QyHKYii Ha YMOBHUL eKCmpemMyM NpU 6KA3AHUX
VYMOBAX 38 SA3KY:
a) U=Xyz, X+y—2=3, X—y—-2=8§;
G)U=Xy+Vyz, X°+y°=2, y+z=2, y>0;
2
X
B) U=X"+Yy°+12°% ?+y2+z2 =1 X+y+2z=0;

XZ y2 2
S+ + =, X +y +28 =1 Ix+my+nz=0;
a®> b® ¢

DU=X+y+2°, z=Xx+1 y-xz=1
e)U=(x-1)+(y—-2)°+(z-3)°, xX*+y*+27°=21, 3x+2y+z=0.

r)u=

Tema: @yHKOii N-3MiHHUX, IX TU(ePEHUIHOBHICTb.

£51. [13] Jocrioumu na excmpemym gyuyio 'y =Y(X; Xp3..; X, ) :
a) y=X X .- X" [1—kakj, x>0, k=1,m;
ket

6) y= x1+z X i x, >0, k=1, m;
k=t X¢ X

m

B) y e_lek Zxk’ Z 21,

&52. [13] Hocnioumu 3adamni ymxuyii na ymoHUll excmpemym npu
BKA3AHUX YMOBAX 36 SA3KY.

a) y=2m:xkp, p>1 Zm:xk =1;
k=1 k=1

6) y=S2% >bx =1 x>0, a >0, b >0, k=1 m,

k=1 X k=1
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B) Y= a,XX,, Z‘sz:l’ a; =a;, i, j=1m.

i, j=1

zKOHTpOJIBHa podora Nel (3pa3ok) (15 GauiB)

£51. 3uaumu pieHaHHA OOMUYHOI NIOWUHU MA HOPMALL 00 NOBEPXHI

S:z=2x"-3y’ +4x—2y+10 6 mouyi M;(-11; 3).

252, [lepesipumu, uu 3a0080/IbHAE BKA3AHOM) DIBHAHHIO OAHA (YHKYISA
tou, lou_u y

+ u=—2">

Xox yoy vy’ (xz—yz)5

&53. [Jocnioumu na excmpemym ynxyio 7 =X +y* —3xy.

&54.  3Snaumu  Hatbinbwe 1 HauMeHwe — 3HAYEHHA  QYHKYID
Z=4-2x*—-V?, 6 obaacmi D: y=0,y=+v1-x>.

£55. Cymapuuii npubymox nioOnpuemMcmed 3aniedxicums 8i0 eumpam 080X
8Udi8  pecypcis X ma y [ eupaxcaemvcs  QyHKYIENO
z=2xy—3x"—2y*+100x —400. Kimekicmv pecypcie obmedcena
K80MOI0 go(x, y):O, abo X+Yy=0600. Busnauumu eumpamu pecypcia

X ma Y, wo 3abe3neuyromov MAKCUMALbHUL NPUOYMOK NIONPUEMCMEBA
ma 3HAUmMu 1o020.

98

£56. Obuucaumu HabaudiceHo arctgy 1’—01

MOAYAD 2.
IHTerpasbHe YHCAC€HHS (PYyHKIIIH OaraThox 3MiHHHX.
[ MpakTuune 3ansarrs Nell,

Tema: IloBTopHi iHTerpasu. O04YKC/JIeHHA MOABIHHOIO IHTErpaly y
BUIIAJAKY NIPAMOKYTHOI i 10BLIbHOI 00J1aCTI.
&51. [2, c. 161] Crknacmu inmezpanvhy cymy 0iisi NOOSIIHO20 THmMe2paid
npu 3a0AHUX YMOBAX:
a) nydxdy, (P)={(x y)l0<x<1,0<y<1};

(P)
00JIaCTh IHTETPYBaHHS PO30UTH HA KBAJpaTH MPSIMUMH X = %, y = %,
I, J=1, n—11i3aTouku M, B3STH npaBi BEpIINHH LUX KBAJIPATIB;
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6) szy3dxdy, (P)={(x y)l0<x<1,0<y<1};
(P)
1

0o0JlacTh IHTETPYBaHHA PO30OUTU MPSIMUMU X:E, y:E HAa YOTUPHU

NpSAMOKYTHHUKH, 32 TO4kH M, BHOpaTH LEHTpH LUX NPSMOKYTHHKIB.

&52. [7] Cxkracmu cymu apby ma snatmu ixui epanuyi Ons 0anoi
@ynryii f ma exazanozo posoumms npsamoxymuuxa (P):

a) f(xy)=xy, (P)={(xy)l1<x<2,1<y<3},

(T)={(x; y)l x=1+%, y=1+%j, i,j=1 n—l};
6) F(x;y)=x"+y% (P)={(x y)l1<x<2,1<y<3},
(T)={(X; y)l X=1+%, y=1+27j, i,j=1 n—l}.

£53.[1, c. 238] Oyinumu inmezpanu.
a) J'J'(x+ y+10)dxdy, (P)= {(x; y)| x> +y° < 4};
(P)

6) [[(x*+4y* +9)dxdy, (P)={(x y)|x*+y*<4};
B) fl?)(XJr y+1)dxdy, (P)={(x; y)[0<x<1,0<y<2};
r) f{?(XHY—XZ—yZ)dXdy, (P)={(x y)|0<x<1,0<y<2};
1) (ﬁ(XJrl)dedy, (P)={(x;y)l0<x<20<y<2};

(P)

e) ﬂ(xz +y? —4x—4y +10)dxdy,
(P)

(P) ={(X; y)| x* +4y? —2x—16y+13£0}.

&4, 2, cl162], [11, c.171-173] 3anucamu noosiiini inmezpanu
” f(x; y)dxdy y euenss0i nosmopuux inmeepanis 3 pisHumu nopsoxamu
(P)

iHmezpysanHs. 3o06pazumu obracmev  IHMe2PYBAHHA, AKWO BOHA
0OMedHCceHa NIHIAMU.

ILa)y=0 y=x, x=5; B) y=2, 3y=2X, 3y=24-3X;
0) Xx=2a, y=2a, X+y=a; r) y=2kx+y=2a,k>0;
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1) (P) — tpukyTHuK 3 BepmmHamu B Toukax (-1 —1), (1 3), (2; —4);
II. a) (P) — mapanenorpam 3 BepurHamu B Toukax (—3;1), (2;1),
(2:4), (64);
0) x=0, y=0, x+y=0, x+y=_2a,;
B) y=0, y=a, x+y=0, x+y=23,;
r) 2y =X, 2Yy=X+6, y=2X, y=2X-3;
III. a) y=Xx*, y=4-x?% 6) y=Xx°, X+y=2;
B) X=0, x=—\/§, X=—y/2-Y;
r) X=y4-Y°, X=44y—-y*, y=2

m X:+yt=r? Xy

€) X=0, x=siny, X=cCosY, OSyS%.

55, [2, c162], [11, c.173] 3minumu nopsook inmeepysanHs i
Hapucysamu 061acmo iHMe2PYEAHHSL.:

] y 7x+10
a) |dy| f(x; y)dx; T [
)! y! (% ) o) [ox | f(x y)dy;
. » -1 2X
5 .dX f X: d ’ a>0; z cosx
)_0 ! (x; y)dy €) J'dx | (% y)dy;
1 yisy B
B) _Ody ! f(x; y)dx; x) [dx [ 0 y)dy;
4; \/; K COS X
r) | dxf F(x; y)dy; e
. 3)jdx j f(x; y)dy;
2 6—Xx L
n) [dx [ f0x y)dy; T  y)dx:
) ) j dy | f06y)dx
B oy
i) J'dy J‘ f(x; y)dx + I dy I f(x; y)dx;
0 y V2 -y

2
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10-x 7 10-x

K) jdx} f(x;y)dy4—jdx j f(x;y)dy4—jdx j f(x; y)dy.

0 4 x—4
£56. [1, ¢.239] Obuuchumu noositinuii inmeepan, 638Mull Nno
NPAMOKYMHIL 001acmi iHmMe2py8aAHHA!

a) [[xydxdy, (P)={(x y)|0<x<L0<y<2};
(F)
0) ﬂe”ydxdy, (P)={(x y)l0<x<10<y<l};

B) H dXdy’ P)={(x; y)I0<x<10<y<1};
(7)1

dxdy . |

H(x+y+1) :{(X’ Y)|OSX£1,0£y31},

0 [ ydxdy = (P)={(x y)l0<x<10<y<1};
(P)(1_|_X2+y2)2

e) ﬂxsin(x+ y)dxdy, (P)={(x; y)0<x<7,0< yg%};
(P)
€) ”XZyeXdedy, (P)z{(x; y)|O£x£1,0gygz};

(P)
x) ”x2ycos(xy2)dxdy, ( ) {(x y)| 0< X %
(P)

£57. [1, c. 242], [11, c.175-176], [2, c.164] Obuucrumu noosiinuii
iHmezpar, aKuo obaacms iHmecpy8anHs 008IIbHA!
La)”&wkmu(Pyy:O,y:x,x+y:2
(P)

6)"0@+y3w@%(Pyy:x,y=x+a,y=a,y:3&
(P)
B) "u+2wm@M(Pyy:x,y:2x X=2,x=3;
(P)
n.lmxx+wwd%(Pyx:0,y:ﬂ,y:K

(P)
1) Hsin z(x—y)dxdy, (P) — TpuKyTHHK 3 BepmHHAME

(P)

O§y§2}
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o (1) (32)

e)ﬁ«/y — X dxdy, y=1 y=X, Yy=-X;

1I. a) J'J'(x +y)dxdy, (P):y=x% y’=x;
(P)

e r 2
0) X—dedy, (P):x=2, y=x, xy=1
7)Y
B) {[xy’dxdy, (P):{(x; y)|x2+y2£a2,x20};
(P)

r) [[0¢ +y*)dxdy, (P)= {(% y)|x*+y? <R? y=0};
(P)
) [[xydxdy, (P {x y)|x*+y? <25 3x+y>5}
(P)
e) [[xdxdy, (P)= {(% y) ¥ +y? <2, X —y? <1, x20, y>0};

(P)
€) [(2y — x)dxdy, (P)= {(x )| y(y—x)<2, x(x+ y)<3}
(P)
XK) ”e dxdy; 3) ”sm(x —1)dxdy; n) j I tg(y* + y)dxdy .
o Jy 0 X1

2

[ MpakTuune 3ansarrs Ne 12
Tema: 3amina 3minHMX y noaBiiiHomy iHTerpaJi. IlossipHa cucrema
KOOPAHUHAT
&1, [2, e.170-171], [1, ¢.243], [11, c.178-179] Ilepeiimu 6 j j f(x; y)dxdy
(P)
00 NOJAPHUX KOOPOUHAM | pO3CMABUMU MENCT THMESPYBAHHS, AKUWO.

a) (P)={(x y)IX*+y* <ax};

6) (P)={(x y)la® <x*+y* <b’}, O<a<b;
B)(P):{(x y)[X*+y* <ax, X’ +vy <by}
r)(P):{(X; y)|(x2+y2) <a’(x’-y ),xzo};
1) (P)={(x; y)la® <x*+y? £2ay};
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|2ay < X* +y* <4ay, y >|x|};

)=1(x:y)
€>(P)={x,y)lo<y<1y 2<x<—y);
L Y)IX+y=0,y-x>0,y<1};

>
N—
~—
nv)
N—"
I
—~
—
x
<

%)dy+ z dx Rj_x f(%)dy.

0

252, [2, ¢.170-171], [11, c.183] Bukonamu exasamy 3amiHy 3MIHHUX I

poscmasumu MedHCL:
b

3 ﬂx
a) dxjf(x; y)dy, (O<a<b, 0<a<p); u=x,v="2:
o y X

a
1

1
0) dxjf(x; y)dy; u=x+y,v=x-y;
0

0
2

B) .If(x; y)dxdy, (P):(x2+%y2j =x2y; X=pcosg, Yy =~/3psing;

(P)

r) 'Idxdy, (P):y=ax’, y=bx* xy=p,xy=q(0<a<b,0< p<q);

u:x—yz,v=xy;

1) J.J.f(x; y)dxdy, (P):x=0,y=0, \/§+\/§=\/a(a>0);
(P)
X =ucos'v, y=usin*v;

2
e) Uf(x; y)dxdy, (P )'¥ E)/_Z 1, x=arcose, y=brsing.
(P)

&3, [2, cl171], [11, c.183], [/, ¢170] Obuucrumu inmeepar,
nepeiuosuiu 00 NOJISIPHUX KOOPOUHAM:

a) ”\/Rz—xz—yzdxdy, (P)={(x y)I¥* +y* <Rx{;
(P)
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6) [J0¢ +y*ydxdy, (P)={(x y)Ix* +(y+2)* <4};

(P)
B) :Cos(m/x2 +y? )dxdy, (P)={(x y)I¥*+y* <1};
(P)

r) [[In(x? + y?)dxdy, (P)={(x y)le’ <x*+y*<e'};
(P)
L. Qi ’ 2 2 2
(.) ’X2+y2 9

U

[ y . 2 2 2 2 .
e) dxdy, (P)=1(x; y)|x*+y* <1 x*+y* <2y{;

B\ X2 + Y7 { }
€) .p dXdy (P).XZ_yZZG’XZS;

) (X° +y%)?

) J‘J\/x +y?dxdy, ( {x y)lax<x*+y? <a(x+4x*+y )}

&4, [2, e172], [11, c.183], [7, c.171] Obuuciumu inmeepan,
nepenuosui 00 NOJISIPHUX KOOPOUHAM..

a) ”dxdy, (P)={(x y)[0<x<1 x<y<2x}; x=u(l-v), y=uy;

0) ﬂxydxdy, (P):xy=1, x+y:g; X+Yy=U Xy=V,
(P)

B) ”(Zx— y)dxdy, (P)=
(P)

={(X; Y)IX+y2LXx+y<2,2x-y>12X-y<3}; X+y=U,2X—y =V,

r) ”e"(”y)zdxdy, (P)={(x y)|x=0, y=>0, x+y<1};
(P)

X=U—UV, y=UV;

1 [[O¢=y?)sinz(x-y)’dxdy, (P)={(x y)I|y|<x<1-
(P)

b

X4

e) ”eyzdxdy, (P)ry=xy=2%,y=x%
P
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€) I_[(X4_y4)dXdy, (P)Z{(X; y)|x>0,1g XyS211§X2—y232};
(P)
_ . X 3 y %
x) (L[xdxdy, (F’)— (x, y)|x>0, y>0,(aj +(bj <1\

O Mpakruune 3ansaTrs Ne 13
Tema: 3acTocyBaHHH NOABIMHMX IHTErpaJiB.

51, [11, c.215], [2, c175], [7, c.176-177] 3Buaiimu nnowy @gicypu,
0OMedCeHol KpUBUMU.
a) Xy=4, x+y—-5=0;
6) X +y° =4,y =4-4x, x<L;
B) 4y =X*—4X, X=y+3;
r) y* =10Xx+25, y*=9-6X;
n) Yo =2%, Yy =4x—-x°, 2x<Yy?
e) X*+y*=2ax, X’ +y°=2bx, y=X, y=0, b>a>0;
e)(x2+y2)2:2a2(x2—y2);
x) (X2 +2y2)3 = xy*:
Xy’ 2 2.,
3) (TJFEJ =X7Y;
m) xy=a’, xy=b*, x*=py, x¥*=qy, O<a<b,0<p<q;
i) x*=ay, x*=by, xX*=py*, X*=qy’, O0<a<b,0<p<q;

N AN
”[??j K

K) (x+y)*=a’(x*+y*), x=0,y=0(x>0,y>0).

&52. [1, ¢.246-247], [2, c.180-181], [11, c.217] 3uaumu 06’cm mina,
o0OMedHceHo2o NOBEPXHAMU.

a) Xx=0, y=0, z=0, x=4, y=4, z=x"+y°+1

(mapaOounoin oOepTaHH:);
2 2

6) x=0, y=0, z=0, x=a, y=b, z=——+_

2p 29
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(eminTUYHUN MapadoJIoiN);

B) x=0, y=0, 2=0, =+ + 2% -1 (nipamiza);
a b c

r) X+y+z=a, 4x+y=a, 4x+3y=3a, y=0, z=0, a>0;
n) x=0, y=0, z=0, x+y=1 z=x*+Y%
e)y=\/§,y:2\/§,z:0,x+z=6;

€) :—2+g—§:1, y =0, z:g, Z=X;

X) Z=X"+Yy°, y=x>,y=112=0;

3) X==1, y=41 z=4-x*-y’;

u) X*+y>+2° =R

i)z2=0, 2—-x-y—-2z=0, y=X, y=X;
0) X*+y° =4%, =X, 7=2X;

K) :—z+;—2=1, :—z+g—§=1.

&53. [2, ¢.183-184], [11, ¢.221-222] a) 3HaiiTu IUIOINYy Ti€i YaCTHHH
iomuan 6X +3Yy +2Z =12, axa po3MillieHa B MEPIIOMY OKTaHTI.

6) OGUHCINTH TUIOILY YaCTHHU MOBEPXHi mapabonoima 27 =X’ +Yy°, ska
BUpI3aHa HUIIHAPOM (X2 +y° )2 =Xx° —y°.

B) 3HaiiTh miomy udacTuHH cdepu X + Yy’ +2° =2a%, sxa po3MileHa
BCepeanHi KoHyca X° + y° = 77,

r) 3HalTH TJIOITY MOBEPXHI aZ = XY, X% + y2 <a’.

1) 3Ha#TH IUIOIIy YacTHHM mapabomoima Y = X° +Zz°, po3mimeHoro B I
KBaJIpAHTI 1 BCEpEANHI LMTIHpa x?+272% =1.

e) 3HaliTM IUIONly YaCTMHH UWIHApa Z=X>, SKUA BiITHHAETHCA
TUIOIIMHAMU X + y:\/z x=0, y=0.

€) 3HalTH IUIOILY YaCTHHH KOHYCa Z =+/X* + Y°, pO3MIIl[eHOTO BCEPEIUHI
HAJTIHAPA X% + y2 = 2X.

k) 3HaliTH IOy YacTWHM LUIHApa X +Y°=a®, sKa BiITHHAETbCA
miomuHaMu X+Z =0 (X > O).
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3) 3HAWTH IUIONTY YacTHHH moBepxHi (X+Y)*+z=1 x>0,y>0,z>0.
1) 3HAWTH IUIOLY YaCTUHH MOBEPXHI (X +Y)* +22*=2a% x>0,y>0,z>0.

&S54, 3naimu xoopouHamu yeHmpa Mac NAoCKoi @icypu 3 2YCMUHOM

p=p(Xy):
2

a) Y <x<2a-y, a>0, p=L
a

6) x* +y* <a* |y|<xtge, ae(o; %) p=1

2 2

B) yga—, y—§x§2a, a>0, p=1
X 8a
r) x=y, x=3y=1 y=1 y=3 p=y;
m) X +y=4x, X*+y* =4y, xy>0, p=X;
e) r<a(l+sing), p=1
&$5. Obuucnumu Momenm iHepyii:
a) MPSIMOKYTHHUKA 31 CTOpOHaMH @ 1 D BiTHOCHO HOTO CTOPIH;
0) KBaapaTa 31 CTOPOHOIO 8 BIJIHOCHO OJHI€I 3 BEPIIIHH;
B) TPUKYTHUKA, OOMEKEHOro MpsIMUMHU X+ Y =2, X=2, Y =2 BIJJHOCHO
oci Ox;
I') MBKpyra BiTHOCHO HOTO JllamMeTpa.

[ MpakTuune 3auarrsa Ne 14
Tema: IloTpiiinui iHTEerpaJ.
&1, [7, c162], [11, c.187] 3secmu nompiunui  inmezpan
ﬂ]f(x; y; z)dxdydz 0o nosmopmnoco no sminnux X, Y,Z OosinbHum
V)
YUHOM, ab0 MuM, Wo 6Kka3ano & ymosi, skuo muoxcura (V') obmedcena
NOBEPXHAMU.
a) x=0, x=1, y=0, y=1-X, z=X, x+y+z=]
6) x>0, y>0, 0<z<4, 2x+y<2; (XY, z), (Y, z, x);
B) X=0, y=0, z=0, x+2y+3z2=3;(x Y, 2),(Z, X, ¥);

H)§+%+E=1, x=0, y=0, z=0 (a>0,b>O,C>0);
a c

42



e) x==x1, y=0, y=4-x, z=0, x+y+z=4.
&52. [11, c. 189] O6uucrumu inmezpan J. J. J. f(x; y; z)dxdydz, sxuo:
(V)

La) f(xy;z)=x (V):x=0,y=0,2=0,2x+y+z=4;
6) f(XVy;z)=x+y+z,
(V)={(xy;z)|0<x<a,0<y<b,0<z<c};

B) f(X;y;2)=% (V):x=0,y=0,2=0,y=h, x+z=a;
r) f(
n f(x;y;z)=x"-z°, (V)iy=-x,z=X,z=Y,2=1

ILa) f(x;y;z)=xy, (V):x20,y20,2=0,z=1 x*+y* =1

(% y:2)

( )=XT+y5, (V)iz=1 x*+y* =177
N f(xy z)=x2, (V):ix=1y=x2=0z2=xy,
m f(xy; z)=xyz, (V):

Xy, 2)=1+x+y+2)~, (V):x=0,y=0,z=0,x+y+z=1

y=x>,Xx=y% z=xy,z=0.

O Mpaxruune 3anaTra Ne 15
Tema: 3amiHa 3MIHHHMX y NOTPiHHOMY IHTErpaJi

&53. [11, c.191], [13, c.561], [15, c.177] Obuucrumu inmeepan
m f(x; y; z)dxdydz, nepetiwiosuiu do yunindpuunux koopouram, aKujo:
V)

a) f(xy;z)=x"+y*+2°,

(V)={(x y: )| X’ +y* <R? x20,0<z<H};

6) f(xy;2)=x+y+z, (V)X +y*°=12=0,x+y+z=2;

=x% +y?, (V):{(x; y; z)|%(x2+y2)£z£2};

)
( )

r) f(x;y;z)=z—x+y, (V)ray=2z"+x%y’=x*+2°,a>0;
(X y:2)

2

(V):x=0,y=0,z=h, 22:%(x2+y2), x>0,y>0,2>0;
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e) f(xy;z)= — (V):x*+y* =4y, y+z=4,2>0.
X2+ y?
&54. [11, ¢.190], [15, c.173] Obuuciumu inmeepan I” f(xy; Z)dXdde,
V)
nepetuuosu 00 chepudHux KOOpOUHam, Kuo:

X
6) f(xy 2)= |
) ( y ) R4+(X2+y2+22)2
(V)={(x y; 2)| X* +y* +2° <R? x> 0};
B) f(Xy;2)=x"+y*-2°,
(V)={(x; y;Z)|1£x2+y2+22§4,X20,yZO};

r) f(xy; z)=yz+2x
(V):y=x,x=0,2=0,x"+y*+2z°=R* x20,y20,22>0;

Z
n f(xy;z)= ,
( ) \/X2+y2+22
(V)z{(X; Y Z)|X2+y2+22£R2,zzgm};

o) f(Xy;2)=Xt+y?+22, V) ={(x y; 2)| ¥ +y* + 2% <z};

e) f(xy;z)=x"y"z?, m,n, peNU{0},

(V) ={(x v 2)| x* +y* + 2% <1,

&S5,  Obyucnumu  inmeepain I‘U f(xy; z)dxdydz no  o6racmi
(v)

2 2 2
X Z
(V)= {(x; y; Z)| =+ y—2 +—< 1}, BUKOPUCIABLUUU Y3A2ATIbHEHT ChepuyHi

a~ b° ¢
Koopournamu X =apCos@cosd, y=bpsinpcosé, z=cpsinb, axwo:
2 2 2
a) f(xy; z):x—2+y—2+z—2; 6) f(Xy;z)=x"+y%
a~ b° ¢
X2 y2 Z2
B) f(X y Z):\/l—g—ﬁ—c—z
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IpakTuune 3auaTTsa Ne 16
Tema: I'eomeTpu4Hi 32CTOCYBAHHSA NMOTPIHHOIO IHTErpaJia

£51. [1, c. 250], [11, ¢.217-218] Ob6uucarumu 06’em mina, obmedxHcenHo2o
NOBEPXHAMU.

La)z=4-Vy* 71=y°+2, x=-1, X=2

6) Z=X"+VY% z=X"+2y°, y=X, y=2X, x=1

B) Z=X"+VY%, z2=2X"+2y% y=X°, y=X

r)y:16\/§, y:\/&, z2=0, XxX+z2=2;

e) z=In(x+2), z=In(6-x), x=0, x+y_2, X—y=2

€) (Xx=1)*+y*=12, 2x+z=2. BkasiBka: NpOEKIis Tija HA IUIOIIHHY
XOY € kpyr;

IL. a) (X* +y*)* =2xy, z=%X+Y, 2=0, x>0;

6) X>+y> =X, X’ +y*=2%, z=X"+Vy% 2=0;

B) X2 +y>=1 z=e ") z=0;

r) x2+y2=z2 x> +y*+a*=2z%, a>0, z>0;

y X2 y2

—+==1 S+5=2z, 1=0;
I[) a b a2 b2

X y X2 y2 X2 y2
) wt+,=—=+5, S+t , 2=0, ¢c>0
)a4 b* a2 b2 a? b?
)X_+y_2_5, §+X:2, a>0, ¢c>0;

a® b® c a b

II1. (Mo>xHA BUKOpUCTATH C(hepUUHI KOOPAUHATH):

a) X°+y +2° =4, z=4x"+Y’ (Z<W);
6) X*+y>+2°=2az, z=+X"+Y’ (z>\/x2+y2);
B) (X +y2+22) =a’x, a>0;

) (¥ +y +2° i =a’ (x> +y?-2%);

2 2 2 2\2 2 2
X y X . X° y* oz x>y
1) (az b2 c j :B’ p>0; e) (—+—+—2j = 42
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IpakTuune 3ausaTrsa Ne 17
Tema: @i3u4Hi 32CTOCYyBAHHSA NMOTPIHHOIO iIHTErpaJia

&1, 3naiimu macy mina (V) 3 2YCMUHOI0 P, AKWO:
a) (V):64(x* +y*)=2°, x*+y°=4, z=0, y=0, y=0, 220,
5(X* +¥°).
= 1 :
0) (V):x*+y?+22 =4, X’ +y* =1 (X’ +y*<1), x=0(x=0),

B) (V):x*+y?=1 x*+y*=2z, x=0, y=0, z=0(x>0, y>0),
o =10x;

r) (V):x2+y2:%22, x2+y2:;z, x=0, y=0(x=0, y>0),
p=80yz;

m (V):x+y*+2° =1 x*+y*=4z°, x=0, y=0(x=0, y=0,

2>0), p=20z

&52.[1, ¢.253], [11, ¢.226] 3naiimu xoopounamu yenmpa mac miia (V) 3
2YCMUHOKW P, AKWO.

a) (V)={(x;y;z)|0<x<a,0<y<a,0<z<a}, p=p,(x+y+2)%

6) (V):x=0, y=0, z=0, x=2, y=4, x+y+z=8, p=1

B) (V)={(X y; 2)| X* +y? +2° <R? x>0}, p= o

X2+ y? ;

r)(V):z=y? x=0, y=0, z=0, 2x+3y-12=0, p=1,
1) (V).y:x/;, y=2JX, 2=0, x+2=6, p=1
) (V)={(x y; 2)[X* +y*<z<h}, p=p,h-z;

€) (V): x*+y*+2° =R®, ztga =+/x*+Yy* (xymnboBwuii cextop), p =1.
253, [1, c. 253] 3naiimu momenmu inepyii 0OHOPIOHUX MiN 3 Macolo M.
a) IPSIMOKYTHOTI'O Tapajeernineaa 3 peopamu @, b, C BiTHOCHO KOKHOTO 3

pebep Ta BIIHOCHO IIEHTpa Mac;

0) KyJil BIIHOCHO JOTHUYHOI MPSAMOI;
X2 y2 Z2

B) eIIIcoiaa —+ F +— = 1 BITHOCHO KOHOi 3 TPhOX MO0 OCEi;
a C
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r') ONpSAMOTO KpyroBOro HWIIHAPA 3 pajilycoM ocHoBM R Ta Bucororo H
BIJIHOCHO JilaMe€Tpa OCHOBH, Ta BIJTHOCHO JlaMeTpa HOro cepeaHbOro
nepepizy;

n) mapabojioina oOepTaHHs 3 pajailycom ocHoBU R Ta Bucororo H
BIJTHOCHO OCI, sIKa MPOXOJUTh Uepe3 HOro LEHTP Baru IMepIeHIUKYIISIPHO
70 ocl 00epTaHHs (€KBaTOpiaJbHUM MOMEHT).

4. [1, c¢.254] a) 3naiiTh Macy KBaJpaTHOI IUIACTHHKU 31 CTOPOHOIO 28,
AKIIO0 I'YCTUHA MaTepiaidy MJIACTUHKU MPOMOPIiiHA KBaJIpaTy BIJCTaH1 BiJ
TOYKH MEPETUHY JlaroHajeil 1 Ha KyTax KBajpara JOPIBHIOE OJWHHIII;

0) mIocke Kijablie OOMeXeHe JBOMa KOHIEHTPUUYHUMHU KOJIaMHU, pajilyCH
AKUX JOPIBHIOIOTH R 1 r (R > r). 3Hatouu, 10 TYCTHHAa Marepiany

00CpHEHO IIPOIOpILIiiiHA BiACTaHI BIJ IIEHTpa KUJI, 3HAUTH Macy KIJIbIIA.
['ycTuHa Ha KOJIi BHYTPIIIHBOTO Kpyra JOPIBHIOE OJMHUIIL;

B) Ha ¢irypi, oOMeKeHil eIincom 3 mBocsIMH a, b, po3mnojiacHa Maca Tak,
mo ii rycTHHa MpOMOpIliiiHA BiJCTaHI BiJ OUIBIIOI OCi, MPUYOMY Ha
OJIMHUIII BIJICTaHI BiJI 111€1 OC1 BOHA JIOPIBHIOE ¥ . 3HAWTU BCIO Macy;

r) Ti10 OoOMEXeHEe JBOMa KOHIIEHTPUYHUMH cdepamu, pagiycu SKUX
nopiaoote R i r (R>r). 3Hatoun, mo rycTiHa Matepiaqy 0GepHEHO

nmpomnopiliiHa BiACTaHi BiAg 1meHTpa cdep 1 HAa OJMHUYHIN BIACTaHI
JOPIBHIOE ¥ . 3HANTHU BCIO MAacCy TiJa;

1) 3HAWTH Macy TuUIa, OOMEXEHOr0 KPYTrOBUM IWIIHIPOM 3 PajiycoM
ocHoBU R Ta BHcororo H, dkmo Horo rycruHa B OyJb-sIKiil TOYIl
YUCEIbHO JOPIBHIOE KBaJpaTy BiJCTaHI L€l TOYKH BiJ LIEHTpAa OCHOBU
UJTIHIPA;

€) 3HalWTW Macy Kyl paiaiyca R, sgkmo ryctuHa mnpomnopuiiiHa KyOy
BIJICTaH1 BiJl IICHTpA 1 HA OJMHMUIII BiJICTaH1 JOPIBHIOE ¥ .

S Camocriiina pod6ora Ne2 (3pa3ok) (10 6aiB)
&1, 3anucamu noodeitinuii  inmezpan _U f(x; y)dxdy y euensoi

D
NOBMOPHO20 THMe2Ppand I3 306HIUHIM IHIME2PYBAHHAM RO X MA 306HIUHIM
inmezpysanHam no Y, sakwo oobaacme D 3a0ama  niniamu:

D:x>0,y>0, y=1 x=+4-Vy>.

&52. Obuucnumu niowy niockoi obnacmi D:xy=1x"=y, y=2,x=0.

&53. 3a 00nomocor NOOGIHUX [HMe2panié oOYUUCIUMU 6 NOJSIPHUX
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KOOpOuHamax naowyy Wi0CKoi icypu, obmedxceHoi 3a0anumu AIHIAMU:

p=asin3p.

&54.3a Oonomoeoro noosiluHux IHmecpanié oouuciumu 00’em mina,
2

ooMmedicen020 3adanumu nosepxuimu Y- =X, X=3,2=X, 2>0.

&55.06uucaumu nompiunull iHmezpan 3a 00NOMO2010 YUTNITHOPUYHUX AOO

chepuunux  KoopouHam j”\/ Xdxdydz ;o Vil<xP+y*+277<9,

X° + Yy +27°

y<x,y=>0,z>0.

&56. 3a Oonomoeoro nompitino2o iHmeepara oobuuciumu 06’em mina,
oomexcenoco nosepxuamu X+Yy=4,z2=4,ly, x>0,z2>0. 3o6pazumu
PUCYHOK.

&S5 (. Obuucrumu KooOpouHamu yeHmpa mac o00HOpioHoco mina V

obmedgncenozo nosepxusmu N i 2 =X +y*, x> +y° =4, z=0.

[ MpaxTuune 3anaTra Ne 18

Tema: KpuBosiHiiiHui iHTErpaJ mepuoro poy.

&51. Obuucaumu KpuBONIHIUHUU IHMe2Pan nepuloco poody 830084 NIOCKOL

Kpueoi' L:
1.1. J' - BIOpI30K npsamoi Y = X+ 2, wo 3’ €OHye mouku (2;4) i
X+ y
(L3);
ds :
1.2.|——, oe L - giopizok 3 Kinysamu (O;—2) i (0;4);
y_
L
ds
1.3. , 0e L - siopizox 3 kinyamu (0;0), (1,2);
N (%:0). (42
nyds, oe L - npamoxymuux, obOmedceHul  npaMumu

X=0,x=4,y=0,y=2;
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1.5. I(2X+3y)ds, Ooe L - mpuxkymuuk 3 eepuiunamu 8 mouxkax O(O;O),

A(-10), B(0;1).
B.1)i|ng; 2) —/5In2; 3)In

2

&2 . Obuucaumu KpUBONIHIUHUL IHMe2pan nepuiozo pooy 830084C NAOCKOL

4) 24.

3+\@
2

Kkpusoi L :

2.1. jyds de L - Oyea napabonu y* =2X 6i0 mouxu (O;O) 00 MOUKU

(LV2);

2.2. Ixzds, oe L - eepxus nonosuna xona X* +Yy°* =a’;
2.3. I x* + y*ds, de L - xono X* +y* =ax;
L

2.4. j(43/§—3€/§)ds, oe L - dyea acmpoiou X = Cc0s°t, y=sin3t MIDHC
L
MouYKamu A(l;O), B(O;l);
2.5. Iyzds, oe L - apka yuxnoiou x:a(t—sint), y=a(1—cost),
L

0<t<2r;

2.6. I(X2+y2)ds, oe L - oyea pozeopmru kxona X:a(COSt+tSint),

y=a(sint—tcost), 0<t<2r;

I x+y dS oe L - npasa nemocmra nemuickamu p = a,/COS2¢
L

1 ra’ 256a°
B. 1 ——:  2)=—: 3)2a° 4L 5 ;
) V3 3 ) > ) ) ) 15

6) 27°a’ (1+ 21’ )
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&53. [11] Obuucrumu xpusoninitinuti iHmezpan nepuioco pooy 630084

npocmoposoi kpueoi L :
3.1. _[f(x,y,z)ds, oe L - nepwuii eumox 26unmoeoi ninii X = acost,
7> 1

X2 +y?’ X2 +y2+2°

y=asint, z=Dbt, axwo: a) f =

g) f=x>+y*+17°%

3.2. [\J2y? +7%ds, de L - kono X2 +y? +7% =a%; x=y;

3.3. .XyZdS, Ooe L - dyea xpueoi X =1,y =% 8t z =%t2 MIdHC MmouKamu
L
t=0it=1;

3.4. .[st’ de L - oyea kpusoi X* +y* =177, y* = ax 6i0 mouku (0,0,0) 00
L

MOYKU (a;a; a\/§), a>0.

87°0*Va® +b* \/a + b2 27rb
B. /a) 237 ; rctg —
a a

1s) 2?7[\/a2 +b? (3a2 +47r2b2); 2) 2za’;  3) ﬁ

143
2
4) [100\/@ _72-17In 2 Z‘;ﬁj asf |

454, Snaumu macy, po3nooiieny 3 JIHIUHOW 2YCMUHO0 p(x, y) 8300624C

oyeu AB nnockoi kpueoi L, axwo:
4.1. L- siopizox AB, A(L1), B(2;3), p(X;y)=2x+Y;

4.2. L-s6iopizox AB, A(l;O), B(4;6), p(X;y): \IY-I-Z;
X
2

43, L1y* =, A(L05), B(22). p(xy) =,

44, L:y* =x, A(LL), B(42), p(xy)=y;
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3
4.5. L:y:gxz, A(O;O), 8(4;%} p=Kks, oe s- dosocuna oyeu 6io

MOYKU (O; O)

B. 1505 2)2/l0; g 522, 1MIT-5V5

6 12

4k
5) ?(63—5\/5 )
£55. 3natimu macy, po3nooineHy 3 JIHIUHOW 2YCMUHOIO p(X, y) 830089iC
oyeu AB npocmopoeoi kpusoi L, skuo:

5.1. L:r=a\/cos2¢; p=kr;

5.2. L:r=a(l+cosp), p=kir;
3

5.3. L:x=a(t-sint), y=a(l-cosg), 0<st<2z; p=y?;
5.4. L:x=In(1+t?), y=2arctgt—t, 0<t<L p=ye™;

2 3
5.5. L:x=at; yzi; z:i, 0<t<]; p:,/ﬂ;
2 3 a

5.6. L:x=ae'cost, y=ae'sint, z=ae', —0<t<0; p=kz.
3 5 72 -8In2
B. 1) krza® 2) zk(2a)z; 3) 3J2rzaz; 4) ( );

16
3af, f3+2 3) 3.,
5) E[ln 7 +2I—EJ, 6)7ka.

&50. 3naimu xoopouHamu yeHmpa mac, po3nooileHux 6300824C NIOCKOIL

kpueoi L 3 niniunoio eycmunorw p =1.

6.1. L:y:achﬁ, x| <aq; 6.2. L:yZ:%x2+x3, X > 0.
a
B.1) (0;3h2+2aj; 2) (ﬁ;oj.
4sh1l 45
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[ Mpaxruyne 3anaTra Ne 19
Tema: KpuBouinilinui iHTerpaJj Apyroro poay.
&51. Obuucaumu KpugomiHitiHULL IHMe2pa 30084C Kpugoi L, AKujo:

1.1. [xydx, de L — dyea cunycoiou Yy =sSinX 6ioX=0 0o X=r;
L

1.2. [xdy, de L — siopizok npsamoi i+%:1 80 MouKU (a;O) 00 MOUKU
L a

(0;b);

1.3. I%dx—%dy, de L — 0yea napaboau ,y = x°, A(2;4), B(l;l);
L

1.4. (]E}(xz +y° )dy, Ooe L — konmyp npsamMOoKYmMHUKA, YMBOPEHO20 NPAMUMU
L

X=1; x=3; y=1, y=5 6 dooamnomy nanpsami;

1.5. 4>(x2 +y° )dx - (x2 — yz)dy, oe L — meoxca mpuxymunuka 3 eepuiuHamu
L

(0;0), (3;,0), (0;1);

1.6. Cj}(x2 + yz)dx + (x2 — yz)dy, oe L — meoxca mpukymHuka 3 eepuiuHamu
L

(1), (3). (22);

1.7. |dx|+|d)] , 0e L — meorca keaopama 3 epuiunamu (1;0), (0;1), (—1;0),
X[+ |y
(0;-1).
1.2, 1 .

&2, Obuucnumu Kpusoninitinuii inmeepan [(xy—y*)dx+xdy 6i0 mouxu
L

O(0; 0) 00 mouxu A(1; 2) 83006oic kpusux: a) y =2X; 6)y=2x";

8) y= 2% ; 2) 8300801 namarnoi OBA, oe B(%; 3).

1 31
B.a)—-; 0) —;
)3 )30

52



&53. Obuuciumu KpUBONIHIUHUU IHmMe2pal 8300824c 8iopizka AB 6i0 mouku
A 00 mouku B, saxwo:

3.1 [x°dy —xydx; A(0;—2); B(L3);

L
3.2. [-3x%dx + y3dy; A(O;O); B(2;4);
L

3_3_.(xy y)dx+xdy A(3—-4); B(L2);

y A AN R A
3.4 jdx+(x2+y2+xjdy, A(l,O), B(3,4),
B. 1) l 2)56:  3)8  4)12+In5.

&$4.  Obuuchumu  KpUBONIHIUHUL IHMe2pan O0py2020 poody 830084C

npoOCmMopo8oi KpUBoi 8 HANPAMKY 3POCMAHHI napamempa t abo 8i0 mouKu
A 0o mouxu B:

41. [(y+2)dx+(z+x)dy+(x+y)dz, L: x=asin’t, y=2asintcos’t,
L

z=acos’t, 0<t<r;
4.2. dex+ (X +y)dy + (x+ Yy + z)dz, L: X = asint, y = acost,

L

z=a(sint+cost), 0<t<2z;

xdx + ydy + zdz

43. [

, L=AB, A(LL1), B(4,4,4);
L\/x2+y2+22—x—y+22 ( ) ( )

4.4, jx(z —y)dx+y(x—-2)dy+z(y—-x)dz, L — namana ABCA, A(a; O;O),
L

B(0;a;0), C(0;0;a);

4.5. Iyzdx+ 2°dy + x°dz, L — ninis nepemuny cpepu x*+y>+2° =R i

. 2 2 . .
yuninopa X°+Yy° =RX, sKy npoxoosams npomu 200UHHUKOBOI CMPIIKU,

AKUO OUBUMUCH 3 MOYKU (O; 0;0).

B.1)0: 2)-za’; 3)3J3; 4)a 5)-%
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[ Mpaxruyne 3anaTrs Ne 20
Tema: He3zaneskHiCTh KPUMBOJIIHIHHOIO iHTErpaJjLy Bil HIAXY
iHTEerpyBaHHs.
&51. 3acmocosyrouu ghopmyny I pina, obuuciumu KpugoOIIHIUHUL iHMme2pa

830082iC 3aMKHeHOI Kpusoi L:

1.1 Cj}(x +y)2dx — (x* + y*)dy, de L — koumyp mpuxymuuxa 3 eepuiunamu
L

A(l;l), B(3;2), C(2;5) 6 0ooamuomy Hanpami. Pezynemam nepegipumu
be3nocepeoHim iHmezpy8arHHsIM.

y*

1.2 Cﬁ)(xy+x+ y)2dx + (xy + x—y)dy, de L: a) eninc a—+b—2—1; 0) Kono

2 2 . . .
X +Yy =aX. Pe3yﬂbmam nepeesipumu 6€3n0C€p€0HlM IHmMeZpy6aHHAM.

13 ggxdy+ ydx

2 2
: Z 1 -1) =1.
vl G I Ca)

L

1.4 CJSeX((l—cosy)dXJr(siny—y)dy), oe L — meoxca obracmi 0<X<r;

0<y<sinx.

T
B.1.1. —%, 12.2)0; 6) -%; 1.3.0; 1.4 (1‘56 ).

&52. Obuucaumu 0aui iHmezpanu, NONepeoHbo 8NEGHUBUIUCH, U0 BOHU He

3anexcams 8i0 WLIAXY IHMe2PYBAHHA!

(2;3)
2.1. [ xdy+ ydx;
(-12)
(2,7) 2
2.2. | 1- Y _cos? dx+(sml+ycosy)dy,
(L7) X X X X
(-2;-1)
2.3. [ 2xydx+x°dy;
(0;0)
(0’3) 4 3 2.2 4
24. | (X" +4xy’)dx+(6x°y° =5y )dy;
(=2-1)
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2.5. If(x+ y)(dx + dy), f(t) — HenepepBHa QYHKIIIsA, A(O;O), B(Xo;yo).
L
2.6. _[go(x)dx+yx(y)dy, o(t), w(t) — memepepBHi dymkmii, A(X;Y;),
L

B(X.:Y,)-
1148 +y0 X yz
B.1)6;2) 1+7; 3) —4; 4) . ;5) [ f()dt; 6) [ o(t)dt+ [ w(t)dt.
X, Yi

0

&53. [lepesipumu, uu € OaHi upaszu nosHUMU Oughepenyiaramu QyHKyiu

080X 3MIHHUX, [ AKWO MAakK, mo 3Haumu yi QpyHKyii:
3.1. (x2 +2Xy — yz)dx+(x2 — 2Xy — yz)dy;

3.2. (ezy —5y‘°’e’()dx+(2xe2y —15y2ex)dy;

3.3. %~ y((l+ X + y)dx+(1—x— y))dy;

34 X dx — X +\/X +y
YN X%+ Y yiyx*

2y y 2 .
3.5. ((y o xjdx+((y_x)2—y jdy,

3.6. (2xcosy— y?sin x)dx+(2ycosx — x*sin y)dy.

3 3

B. 1) u:%+x2y—xy2—y?+c; 2) u=xe”’ —5y%* +C;

_ X2+ y? +1
3)u:ex Y(x+y)+C; 4) u= Ty +C;
y
X’ y3 . 2 2
5) u=In|x-y|+ +=——2-+C; 6)u=x’cosy+y°cosx+C.
X-y 2 3
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[ MpaxkTuyne 3anaTrs Ne 21
Tema: 3acTocyBaHHSI KPUBOJIIHIHHUX IHTErpaIiB APyroro pouay.
[Imoma dirypu, po3mimenoi B miomual XOY 1 oOmexeHoi
3aMKHEHOI JIiHI€l0 L, JopiBHIOE:

1
S = —@® xdy — ydx
zcﬁ y—-y

L

251, [11] Buaiimu naowy obracmi, 0OMmedrHceHOT NIOCKUMU KPUBUMIL

1.1. y*=4—-x, x=4, y=1 12 y=1-x*, x—y-1=0;
1.3 x=t?, y=t} x=1 1.4 x=12sin%t, y =3cos’t;
1.5 (y—x)2+x2=1; 1.6 (y+x)2=ax, y=0;

3t 3t°
1.7 x= , Y= nemJisi 0eKxapmoego2o Aucma

1+t3 y 1+t° (nemr P g )
1.8 x=acosp, y=asin2¢p, x>0.

1 9 4 271 a’ 3 43°
B.1)-;, 2)—; 3)—;, 4)—: Brx; 6)—; 7)—; 8) —.
) 3 ) > ) c ) 5 ) ) 5 ) 5 ) 2

Po0Oota, BUKOHAHA IIiJ JICI0 CHIIU F = {P; Q; R}, SKa J1€ HA TOYKY

MIpU TIepeMINIEHHI 11 B3J0BXK KpuBoi AB, mopiBHio€e

W = _[ P(X,y,z)dx+Q(X, y,z)dy+ R(X,y,z)dz (mpocTopoBa KpuBa), abo

AB

W = I P(x,y)dx+Q(X,y)dy|(mwrocka kpusa).

AB

&52. [11] 3uaiimu po6omy nons F = (4X—5y)r +(2X+ y)] 630062iC Oy
AB xpusoi L, A(l;—9), B(3;—3), AKUO:!
2.1 L-aamana AMB, M (1;—3); 2.2 L - namana AQB, Q(S;—9);

2.3 L=AB.
B.1) 22, 2) 106, 3)64.

&53. [6] 3uaiimu pobomy nons F e30060c oyeu AB xpusoi L, sxwo:
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3.1 F=2xyi —yj, L:y=x*-1 A(30), B(23);

3.2 F=3xyii —(x+y)j, L:y*’=x+1 A(0;1), B(3;2);

3.3

F=-yi+x, L:x=a(t-sint), y=a(l-cost), A(0;0), B(27a;0);
34 F=(y,—2x), L:x*+y?’=1 y=>0, A(0), B(-L0);

35 F=(0,2x), L:x=x=acost, y=bsint, y>0, A(a;0), B(-a;0).
%; 3) —6za’; 4) —37”; 5) rab.

54, [1, ¢273] B xoocnii mouyi M eninca X=acost, y=bsint

B.1)0; 2)

npuxkiadena cuna F, sxa OopisHioe 3a eenuyuHoro 8i0cmati 8i0 MOUKU

M 0o yeumpa eninca i nanpsamiena 0o yeumpa eninca. a) Obuuciumu

pooomy cunu F npu nepemiwenni mamepianvroi mouku M  macu m
830062iC Oy2u eninca, sIKa po3mMiuieHa 6 nepuiomy KoOoOpoOUHAmHoMy Kymi. 0)

3naimu pobomy, sikuo mouka M obxooums eecwv eninc.

£55. (1, ¢.273] Ilpoekyii cunu Ha KoOOpOUHAmMHi OCi 3aA0aArOMbCs
gopmynamu X =2xy i Y =X°. Iloxazamu, wo poboma cunu npu
nepemiujenHi mouku macu M 3anexcumsv milbKu 6i0 Nouamiro8oco i

KIHYe8020 i1 NoJIoJCeHHs | He 3anexcums 610 gopmu winaxy. Obuuciumu

BeAUUUHY POOOMU NPU NepeMilyeHHT 3 MOUKU (1; 0) 8 MOUKY (0;3).

£56. [1, ¢.273] Beruuuna cunu obepreno nponopyitiHa 8i0Cmami mouxu
il npuxknadanus 6i0 naowunu XOY i cnpamosana 8 nouamox KoOpoOuHam.
Obuucaumu pobomy npu pyci mouku macu M nio 0i€to yiei cuiu 830084c
npsamoi X=at,y=bt,z=ct 60 mouxu M (a;b;c) 00  MOUKU
N (2a;2b; 2c).
&57. 1, ¢.273] Beauuuna cunu obepueHo nponopyitina 8i0CmMani mo4xku ii

npuxnadauts 6i0 oci O, nepnenouxynapra 00 yiei oci i HanpsamieHa 0o

Hel. 3uatimu pobomy cuiu npu pyci mouxku macu Mnio Odicro yiei cunu
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630060ic kona X=COSt, y=1 z=sint si0 mouxu M (1;1;0) 00 MOYKU
N(0;31).

£58. [1, ¢.273] Josecmu, wo poboma cunu msdiCiHHA 080X MOYKOBUX
Mac, sIKa UKOHYEMbC NPU NepeMiujeHHi OOHIEL 3 HUX, He 3aNedCums Gio

wixy . Benuuuna cunu msowcinua F eusnavaemocsa 3axonom Hwuromona

km,m, . . . .
F =—=, oe I - giocmanb Mmidc moukamu, M, i M, - macu, AKi
r

30cepedaiceri 6 yux moukax, K- epasimayitina cmana.

[ MpaxTuune 3anaTra Ne 22
Tema: IloBepxHesi iHTerpaJm.
Ilosepxnesuii inmezpan nepuiozo pooy .
1. ko noBepxHa P 3amaHa nmapaMeTpUuyHO:
x=x(u,v), y=y(u,v), z=z(u,v), (uv)eD,To

”f(x,y,z)szﬂ f (x(u,v),y(u,v),z(u,v))vEG — F*dudv

2 2 2
(] (&3]
ou ou ou

2 2 2

o-(2] (2] 4(2).
ov ov ov

_OX 8x+ay8y oz oz

IS

UV U v ou v
2. SIkmo nosepxHs P 3amana sBHO piBHsHEAM Z = Z(X,Y), (X,Yy) € D, To

Hf(x y,z)dP = H (x,y,z(x, y))\/1+(2)z(j (2;] dxdy

&51. [8] Obuuciumu inmeepan J.I(GX+4y+3Z)dP, akwo P - wacmuna
P

niowunu X+ 2y +32 =6, posmiwena 6 nepuiomy okmanmi. B. 5414 .
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&52. Obuuciumu inmecpain II(Z+2X+gyde, akuwo P - uyacmuna
=)

nﬂouﬂmu§+%+§=l,X20,yZO,ZZO. B. 4\/5.

&53. Obuucnumu inmeepan ”(XZ + yz)dP, AKWO:
P

3.1. P -cdepa X*+y° +2°=R?;
3.2. P - noBepxHs KoHyca /X* + Yy <z<1.

B. 1) %;;R“; 2) @

&54. [8] Obuuchumu inmeepan ﬂ(y+z+\/a2—x2)dP, akwo P -
P

NOBEPXHA YUNIHOPA x° + y2 =a’ posmiwgena mixc niowurnamu Z =0 i

z=h. B. ah(4a+zh).

&55. [15, ¢.239] Obuucaumu inmeepan ﬂ X* + y?dP, axwo P - vacmuna
P

2 2 2
X Y4
NO6EpPXHI KOHYCA —+y—=—, posmiwena mioic niowurnamu 2=0 i
16 16 9
160
B. — .

3

&56. O6uucnumu macy niecgpepu 7=+4—X>—y°, axwo ii nosepxnesa
B. 1287z.
15

&5 (. Obuucnumu macy niecghepu 7 = \/ a’—x°—vy?*, axwo ii nogepxnesa

z=3.

eyemuna 6 koxcuiti mouyi p(X,y) = X*y°.

. Ara’
eycmuna 6 kooicniti mouyi p(X,y) = x>+ y°. B. :

3
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Ilogepxnesuit inmezpan opyz2020 pooy .
1. SIxmo noBepxHa P 3amaHa mapaMeTpUyHO:
x=x(u,v), y=y(u,v), z=z(u,v), (u,v)eD,
1 Opi€eHTOBaHa OJWHHUYHHUM BEKTOPOM HOpMai (COS a; COS f3; oS 7/), ne

COS«, COS 3, COS ¥ - HaNpsIMHI KOCUHYCH HOPMaJIi:

- -

i ] Kk
Xoo Yo 4y
X, Yo Z,
TO
_U Pdydz + Qdzdx + Rdxdy:”(PCOSa+Qcos,B+ Rcosy)dP|
P P
abo
P Q R
” Pdydz + Qdzdx + Rdxdy = ” X, Y, z,|dudvl
P Xy, 7,

2. SIxmo nosepxHA P 3amana sBHO piBHAHHAM Z = Z(X,Y), (X,Y) € D, T0

ﬂ Rdxdy = i“ R(x,y,z(x,y))dxdy|,

ne D - npoexkris noBepxHi P Ha momuny XOy.

£58. Obyucaumu nosepxmesi inmezpaiu 0pyeo20 muny:

8.1. [8] J.J.i‘/xz +y*dxdy, oe P - nuowcus cmopona xpyea X* +y* < a?;
P
8.2. [15] ” xdydz + dxdz + xz*dxdy, oe P - 30emiwns cmopona wacmunu
P

cpepu X° +Yy° +2° =1, posmiwenoi 6 nepuiomy oxmanmi;

8.3. [11, c.261] J-J' zdxdy, oe P - muoicns cmopona wacmunu KOHIUHOL
P

NOGEepXHI 22 =x"+Yy% 0<z<H, PO3MIWEHOI 8 NEPULOMY OKINAHMI,

60



8.4. [11, ¢.269] ﬂ(ZZ—X)dydz+(X+22)dXdZ+32dXdy, oe P - sepxus
P

cmopona mpukymuuxa X+4y+z=4, x>0,y>0,z>0;

8.5. [11, ¢.269] ” yzdydz + zxdzdx + xydxdy, ode P - swympiwns
P

cmopoHa nosepxni mempaeopa X+Y+2<1 x>0,y>0,z>0;

8.6. [11, c.269] ”xsdydz+y4dzdx+22dxdy, oe P - nuorcns cmopona
P

wacmuHu eninmuyno2o napabonoioa =X +Yy*, z<1.

4 2 2 128 7
B.1——a2a;2——3——H3,4—,50,6——.
)£ Ja ) ot 737 ) ) ) 73

zdx dxd

+ y, oe
y 4
yacmuna  enincoioa X =acosucosv, y=bsinucosyv, Z=csinv,

£99. [11, ¢.262] Obuucaumu inmezpan ” dydz + d P -
X

T T . .
ue |:— —i|, Ve |:—, Zj|’ OPIEHNOBAHO2C0 306HIULHbOIO HOPMAJLLIO.

3 6

[ MpaxTuune 3anaTra Ne 23
Tema: OcHOBHI iHTerpajbHi TeOpeMH.

1. Sxmo P - 3amkuena enaoxa nosepxmus, sika obmedxcye obaacmo

GcR® i gyuxyii P(X,Y,2), Q(X,VY,2), R(X,Y,2) pazom 3 noxionumu

oP 0Q OR . = :
, , HerepepHi B G, Toxl
OX oy oz
j j Pdydz + Qdzdx + Rdxdy = .f j j (aP 8Q ZRjdxdydz
Z

(dopmyna Octporpancskoro—Iaycca),

CJSP(X, y,z)dx+Q(x, y,z)dy + R(x,y,z)dz =

8 S (2 e 5
oy o oz X ox oy
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abo

<j§P(x,%z)dx+Q(x,y,z)dy+ R(x,y,z)dz =

(5 R (322 oo
s\\oy oz 0z  OX oxX oy

L" - KyCKOBO-TTIAJKUI IPOCTHI KOHTYP, SIKUI 0OMExKYe oBepXHIO P.

2. O6’em mpoctopoBoi obmacti G MOXHA 3HAWTH, BUKOPHCTABIIU

(popmyay:

V(G) = % J. J. xdydz + ydzdx + zdxdy
P

&51. [11, ¢.271] 3 oonomocoro meopemu Ocmpoepaocvkoco — Ilaycca

oouuUCIUMU NOBEPXHES] IHMe2Pall.

1.1. ”(1+ 2x)dydz +(2x +3y)dxdz +(3y +4z)dxdy, de P:
=)

. . o X Yy 1
@)  306HIWHA ~ CMOPOHA  NOBEPXHI  NIpaMiou —+ o +—<1,
a C

Xx>0,y>0,z>0;
0) 6HYMPIUHA CMOPOHA NOBEPXHI |X—y+Z|+|y—Z+Z|+|Z—X+ y|:a.
1.2. _Uzdxdy+(5x+ y)dydz, de P:

=)

a) 306HiUHA CTMOPOHA NOSHOT nogepxHi Konyca X +Yy> <17%, 0<z<4;
W2\

y

0) 6HYymMPIWHA CMOPOHA eNincoioa " + ry +2°=1;

8) 306miwHA cmopona medci obnacmi 1< X* +y> +1° < 4.

1.3. ” x*dydz + y*dzdx + z°dxdy, oe P:
P

a) enympiwns cmopona nosepxui napanenenineoa 0<x<a, 0<y<b,

0<z<c;
0) 306HIUWHS CMOPOHA NOBHOI NOBEPXHI —5 + — <
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1.4, ” x>dydz + y*dxdz + z°dxdy, oe P:
P

a) 306HIUIHA CMOpoHa NOBEPXHI mempaeopa
X+y+z<a, x=0,y>0,z>0;

6) enympiwns cmopoua cepu X>+Yy° + 2> =R,
1.5. ﬂ x*dydz + y*dzdx + z*dxdy, oe P:
P

a) cpepa X°+y° +1° =R?;
6) 306HiwHA cmopoHa noenoi nogepxui nisxyni X° +Yy>+12°<R% 7>0.

B. 1a) SaZbC; 16) —3a°; 2a) 128z, 26) -487; 2B) 567;

2 5 5 6
zabe ,4a)32i0,46) 127R° 5290, 56) ”:_F; |

£52. [1, ¢.212] 3a 0onomozcoio nosepxnesoco inmeepana 3uaumu 00 ’em

3a) (a+b+c)abc, 36)

mina, 00MedceH020 NOBEPXHAMU. .

2.1. x*+y*=8, x=0,y=0,z=0, x+y+z=4;

X2 y2
2.2. x> +4y*=1-1z, 21=0; 2.3. €+3:1, y=2,2=0;
24.y=x*, y=1 X+y+z=4, z=0;

25 X +y*+7°=4,32=xX"+Vy% 26. X*+y° =4-12, 21=2+X"+VY"
B. 1)87z—%; 3) 645 5)1%”.

&53. [7, ¢.210] Obuucaumu oamni Kpusoninitini inmezpanu 3a 0ONOMO20I0

Gdopmynu Cmokca:

3.1. '(y+ z)dx+(x+z)dy+(x+y)dz, L -KOJZO{

L

X' +y?+2° =a’,
X+Yy+2z=0,

N
Il
o

L

2
3.2. | xX*y*dx+dy+zdz, L - xono {X
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54, Buxopucmosyrouu chopmyny Cmoxca, oduuciumu inmezpan :

4.1 Izgdx+x3dy+y3dz, oe L — xpusa 2x°—y*+12°=a°, x+y=0,
L

opieHmoganoi dooamuo 8ioHocHo eexmopa (1,0,0).

4.2 j(yz+22)dx+(22+x2)dy+(x2+y2)dz, de L —  «kpusa
L

X +y°+z°=2ax, x°+y°=2bx, z>0, O<b<a , OPIEHMOBAHOT
0ooamno 8ioHocHo eekmopa (0,0, 1).
4.3 Iydx-zdy+xdz, de L — xpusa X°+y*+2z°=2a°, y-x=0,
L
oOpieHmMo8anoi 0ooamuo 8ioHocHo sekmopa (1,0;0).
4.4 I(y-z)dx+(z-x)dy+(x— y)dz, oe L — eninc X* +y* =a?, X, 2
1 a c

a>0, ¢>0, opiecnmosanoi 6i0 ’emno sionocro sexmopa (1,0,0).

4.5 I(y-z)dx+(z-x)dy+(x-y)dz, de L — xomo X°+y*+1°=R%,
L

y=X-1gp, @€ (0;7), opicumosanoi dooammo eionocro eexkmopa (1,0,0).

4.6 jydx+zdy+xdz, de L — xomo X*+Vy*+7°=R* Xx+y+z=0,
L

opienmosanoi 0ooamuo sioHocHo sekmopa (0;0;1).

4.7 I(XZ -22)dx + (22 - x?)dy + (x> -y?)dz, 0e L — «xpusa nepemumny
L

3a
nosepxui kyoa  |x|<a, |Yy|£a, |z|€a naowunorwo X+y+z= PR
opieHmoganoi 0ooamuo 8ioHocHo eexmopa (1,0,0).
Xay - ydx
4.8 IM+zdz ,0e L — xono X*+y*+27°=R*, Xx+y+z=0,
L Xty

opienmosanoi 0ooamuo 8ioHocHo sekmopa (0,0;1).

4.9 J.yzdx+22dy+xzdz, oe L — wmesica mpukymuuka 3 eepuunamu 6
L

mouxax (a;0;0), (0;a;0), (0;0;a), opiecumosanoi 0ooammno 6iOHOCHO

eexkmopa (0;1;0).
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2 2
X
—+y—:1, Z=C,

4.10 j(x+z)dx+(x-y)dy+xd2, oe L — eninc — b2
a
L

opienmosaiil 810 ‘emHo 8i0HOocHO éekmopa (0; 0, 1).
[ IMpakTuune 3anarrs Ne 24

Tema: CkajsipHi i BEeKTOPHI 1O0JIS.

£51. 3Haiith moXigHy cKajaspHoro mois U(X,Y,z) B Touri M mo Hampsmky

BekTopa | :

11 u=(x+y*+2%)", 1=i-J+k, M@LL);
12u=x+In(y*+2°), I==2i+j-K, M(@211);
13u=xXy-\xy+z2, 1=2j-2k, M(15-2);
1.4 u=yIn(1+x*)-arctg z, | =2 -3] -2k, M(0,1,1) ;
15 u=x(Iny-arctg z), | =8 +4] +8k, M(-2,1,-2) ;
16 u=In@B-x*)+xy’z, I=-i+2]-2k, M(1,3,2);

£52. [11, ¢.286] 3naiimu gradu(M,), sxuo:
21 u=xy+yz+25 My(LL1),
2.2 u=|n(x2+y2+22); M, (LL-1),

23 u= 9(x+y+z); M, (L—-2;-2),
\/x2+y2+22
24 u=ze" M, (0;0;0).
22 2
B.1) (2,2,2), 2 (§’§’_§J’ 3) (411), 4) (0;0;1).

£53. [11, ¢.286] 3natimu kym mixc gradu(Ml) i gradu(MZ), AKWO:
3.1 u=(x+y+z)e*; M,(0;0), M,(L1),

X
3.2 u=arctg——:; M, (110), M,(-L0:1),
u arcgerZ 1( ) 2( )
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X

33u= x2+y2+22; M,(32;2), M,(-3;1,0),
34 u= X ; M1(3;\/§;—2), MZ(\/§;1;2\/§).
\/x2+y2+22

B. 1)0; 2) arccos(—lj, 3) arccos(—gj, 4) z
3 9 2

254, [7, ¢.218] 3natimu sexmopHhi ninii 0aH020 6eKMOPHO20 NOJIAL:
4.1 G=-a’yi +b°xj, a,b — const;
4.2 U=ai +bj+ck, a,b,c — const;
43 U =X +Vj+2zk,
= r
44 E= ?—3 (KyJlOHIBCbKE Noae MOuK08020 3apsady (, 6MiueHoz20 Y

nouamky Koopounam), I — 8i0cmanb mouku 8i0 3apsioy,
mr
I,3

macoro M, 6MIUEHOI0 Y HOYAMK)Y KOOpOuHam, y — epasimayitina cmania,),

45 E=_2

(none msoicinns, cmeopene MamepianbHOIO MOUYKOKO

F=Xi +Vj+2zk,
4.6 U=gradv, v=xyz,
47H = 5 (—yT + X]) (MazHimHe noje HanpyHceHoCcmi HeCKIHYeHHO20

X° +y

npsmoninitinoeo cmpymy |, wo npoxooums y nanpsimi oci Oz).
2 2

BJ)§E+%;=C,3)x=cdzx;ﬁﬂ}5)x:cg,y=c;,z=c;.
&5, [7, ¢218] 3uaiimu Ousepeenyino 0aHozo 6eKMOpHOZO NOIA
(F=XT+ yj +2K, r=|f], a’,B,E-eonst):

5.1 U=(x2+y )l +(y +7 )]+(22+XZ)IZ,

5.2 U:(x—y)(y—z)T+(y—z)(z—X)T+(z—x)(x—y)IZ, P(1,2,3),

5.3 U=¢a, p=xy°z°, d=2i +3] -k,
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X+Yy+2z

5.4 U=gradep, p=e"""",
5.5 U=x"yi +xy*j+2°k, P(1,2,-1),

L2, 7
5.6H:X2+y2(—yl+x1), 5.7 U=,
5.8 U = f(r)r, 5.9 U =[V,F], V= x4 +y?],
5.10 U =rZ, 5.11 U= f(r)c,
5.12 G =(b(r,d)), 513 u=(r(r.a)),
5.14 0 =r[c,F], 515 u=|a[rb]|

2

B.1) 2(x+y+2z), 3)2y°z’ +6xyz° —3xy’z*,5)14, 7) =, 9)0,

11) fzr)(r,e), 13) 4(r.d), 15) 2(ab).

£56. [11, ¢.290] Ilepesipumu eéxazani pienocmi 6 KOOpOUHaAmMHill popmi, a
MaKoxc 3anucamu i nepegipumu ix, SUKOpucmosyrouu cumeonr V i
npasuna 0ii 3 Hum (o, f — yucia, u,a,b — ougpepenyiiiosni crxanspne i
8eKMOPHI nojisi, C — cmanui eKmop) :

6.1 rot(aa+,6’5) = g rota+ Sroth,

6.2 rot(uc)=[gradu,c],

6.3 rot(ud)=urota+[gradu,a],

6.4 rot[c,a]=cdiva—(C,V)a,

6.5 rot[é,ﬁ]:(B,rota’)—(a’,rotﬁ),

6.6 div| a,b |=(b,rota)-(a,rotb).

&5T7.[11, ¢.291] Ob6uucaumu rota e mouyi Mo, saxuo:

7.1 d=xyzi +(2x+3y - Z)i+(X2 + yZ)IZ; M, (13;2),

K; Mg(L2;-2).



- - 5.—> - 5—’
B. 1) i+], 2) —1 — | +—=k.
) J ) A

£58. [11, ¢.291] 3naimu kym midxc rota’(l\/ll) i rota’(l\/lz), AKUO:
8.1 d=(x"+y*)i+(y +2%)]+(2° +x* )k, M,(L23), M,(LL-1),
8.2 é:z3f+(x3+y3)f+xyzlz, M, (12;0), M, (112;4).

B. 1) 1, 2) arccos 3 :
2 5

259, [11, ¢.219] Obuuciumu nomix 0an020 BEKMOPHO2O NOJS Yepe3

nogepxuio P (v 3a0auax 9.13-9.18 cxopucmamucy ¢opmynoro
Ocmpoepaocvkozo — [aycca), akuo:
9.1 F=Xi +Vj+2zK,
a) P - 306niwHA nogepxua npsamoco xoHyca 3 padiycom ochosu R ma
sucomoro H, sepuuna axoeo 3dicacmovcs 3 nouamxom KOOpoOuHam,
0) P - 306uiwmHa nosepxus npimozo Konyca 3 padiycom ocHosu R ma
sucomoro H, yeump HudxCHLOI OCHOBU K020 AeEHCUMb V NOYAMKY
KOOpOuHam;
B) P - 306Hiuns nosepxnsa cghepu 3 paoiycom R ma yenmpom y nouamxy
KOOpOuHam;
9.2 U=xyi +(Yy+2)]J+(x+22)k, P - 306niwns uacmuna niowunu
2X+ Y +Z =2, aKa MiCmumuscs y nepuomy OKmaHmi,
9.3 Ez%, F=Xi +Vj+2zk, sxwo:

r
a) P - nosepxmua ceghepu 3 yenmpom y mouyi posmiujenus 3apsaoy q i
paoiycom R;
0) P - nosepxnsa cghepu, sixa ne micmumo 3apsoy (;

B) P - dosinvna 3amxnena nosepxhs;
3 3 3, ?
9.4 U=xT+y°jJ+2°k, P - 306niwna nosepxus xouwyca X° +Yy* <—1°,
h2

0<z<h;

68



9.5 U=rotV, P -oosirvna 3amKHeHa nosepxusi,
9.6 U=(x-2z)i +(32—4x)]+(5x+ y)k, P - 306niwna noeepxms
nipamiou 3 eepuunamu A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1), 0(0,0,0),

9.7 U= X2T+XT+XZR, P - 306niwHsa nosepxus wacmunu napabonoioa

:X2+22, 0<y <1, posmiwena y nepuiomy okmanmi,
P w ynep 'y

9.8 U=x%+ yzj7+ ZK P -  306uiwmna nosepxus  mina
H
—w/x2+y2 <z<H;
R
99 U=2xi —yj, P - wacmuna 306Hiwnb0i nosepxni yuninopa

x2+y2=R2, x>0,y>0,0<z<H;

9.10 G=Xi +Vj —2zk , P - 306niwns NOBEPXHs \x\ga; y\sa; z\ga;
911 U=xi +yj+2zk, P - 3o0e6uiwna nosepxmus  enincoioa
2 y2 Z2
S+ 5+ =1 x>0,y=>0,z>0;
a“ b ¢
912 TU=x%- y2T+ 2%k, P - 306niwnsa nosepxus  mina
x21+y2+72<3R% 0<z<x2+y2—R?;
|_'" - = "
913 U=—, r=xi +y]+1zk, P - 3o06uiuna noeepxus cepu
r
x*+y?+2° =R?;
9.14 U=2xi +yj—1zK, P - nosepxua wacmunu napabonoioa

2 2 . N .
Y° +2° =RX, wo siomunaemovcsa niowunor X =R y nanpami 6i0’emmnoi
yacmuHu oci abcyuc,

d

9.15 U= (x+2z)i +(z+ y)lz, P - 306niwmna cmopona 3amKHeHoi nogepxHi
x2+y>=9,2=0, z=y (z2>0);

9.16 U= XyZT + yzzf +2x%k P - 306Hiwns nosepxus cghepu
x2+y2+z2 =R?;

9.17 U= XZT+X17+XZIZ, P - 306HiwHA cmopoHa 3aMmKHeHOI noBepxHi
y=x>+2%x=0, y=1,2=0(x>0).
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. O0uuncauru

B. la) 7R*H ; 16) 32R°H ; 1s) 47R3; 3a) — 41, 36) 0; 38) 0; 5) 0;

zR H mabc

)— 9) 1) =3 19) 47R?; 15) 36: 17)—

S KonTtpoJbHa po6ora Ne2 (3pa3ok) (15 6aJiB).

. e e X .
. 3HalTH MacCy 4aCTHHH JIAHI}OTOBOI1 JIIHII Y = ach— MDK ToYyKaMH 3

a
abcuucamu X, =0 1 X, =a, AKIIO I'yCTUHA JiHII B KOXKHINA II TOYI
00E€pHEHO MPONOPIIIHA OPJIUHATI TOUKHU, IPUIYOMY T'yCTHHA B TOYIII
(0;a) nopisuroe y (B. ya).

IX dy yzdx

ne L - ngyra acrtpoigu

X=20083t,y—23|nt Bil TOYKU A(Z;O) 10 TOYKHU B(O;Z)

>

. O0uMcIuTH 1HTErpan Cﬁ(x2 + yz)dx+(x2—y2)dy, ne L - xoHTyp

L

TPUKYTHHKA 3 BEPIIMHAMHU A(O;O), B(l;O), C(O;l) (B. —%)

. JloBectn, 1o BHpa3 (2X—3y2+l)dx+(2—6xy)dy € TOBHUM

nudepeniianioM QyHKIii u(x, y). 3HaiTU PyHKIIiIO u(x, y).

. O6unciuta pobory cumu F = xyi + (X + y)] npu MepeMilieHH]

MaTepiaibHOT TOYKH B3JOBXK MPsIMOi Y =X BIiJ TOUYKHU (O;O) hi (o)
TOYKH (1;1).

. 3aCTOCYBAaBIIH bopmyiy I'pina, OOUYUCIUTH 1HTerpan

Cﬁ y2dx + (x+ y)2 dy B3goBk KOHTYpy TpuKkyTHMka ABC 3

BEpIIMHAMU A(Z;O), 8(2;2)’ C(O 2) ( 136j
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/. OOUMCIUTH TOBEPXHEBUHN IHTErpaj MEpIIOro POy ” x* + y*dP,

P
2 2 2

y

. X z
AKIo P - 4yacTMHa MOBEpXHI KOHYycCa EJFE:E’ po3TaloBaHa

MK mrommaamMu Z=01z2=3 B. @

8. 3HallTH MOTIK BEKTOPHOIO MOJIsA d 4epe3 4acTHUHY MoBepxHi P, saxa
BUPI3a€THhCSl IUIOMIMHOK 7 (HOpMalb 30BHIIIHA JO0 3aMKHYTOI

TIOBEpPXHi): é:(x+xy2)f+(y—yx2)j+(z—3)l2,
P:x*+y*=2°(220), z:z=1.

9. Obuucnutu JIMBEPTEHIIII0 BEKTOPHOTO OIS
a(M) :(xy+ 22)T+(yz + xz)]+(zx+ y2)|2 B rouni M (1;3;,-5).
10. 3HAWUTHU HUPKYJIAIII0 BEKTOPHOTO MOJs d B3J0BXK KpuBoi L (B

HamnpsMKy, SKUH  BIANOBIZa€  3poCTaHHIO  mapamerpa  t):

V2 V2

a.:yi-_X]»_l_ZQE, L: X:7C03t, yZTCOSt,

z =sint
11. 3HAWUTH poTop BEKTOPHOTO oIS
a(M)=xyzi +(x+y+ Z)T—F(XZ +y+ zz)lz B rouni M (1,-1;2).

12. O6unciiTH TOTiK BekTOpHOTO TONs & =(X+2)i +(Z2+Yy)k

yepe3 MoBepxHo P, ckopucraBmmce Gpopmynor OcTporpaacbkoro
— Taycca, sikmo P - 30BHIIIHS CTOpPOHAa 3aMKHEHOI IOBEpPXHI

x?+y2=9 2=0, z=y (z>0);

13. BukopucrtoBytoun ¢opmyny Crokca, OOYMCIUTH i1HTErpal
Iz3dx+x3dy+ y’dz, me L — xpuBa 2x°—y*+z°=a’ Xx+y=0,
L

OpIEHTOBAHOI TOJAaTHO BiAHOCHO BekTopa (1;0;0).

14. BcranoButn MOTEHIIaTbHICTh o
1 y

— XT’ eZ X +1 - eZ X +1 — .

d(M)=ei + 0D | e j+ Mweyﬁe‘z K i

yA JA

3HAUTH HOTO MOTEHIA.
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Tadauus moXiTHMX Ta iIHTErpaJiB Bij eJileMeHTAPHUX PyHKILIi

No Ioxioni 6i0 enemenmapuux Inmezpanu 6i0 enemenmapnux QyHxuyii
Gynxuii
1 (x) =nx dx=C,  [kdx=kx+C
2 A n+1
(\/;)'__i 1)y 1 | (x"dx= +C,axkmo h=-1
2\/; X X2 * n+1
3 ’ / - dx
(a¥) =a*Ina, (e*) =e* | [==In|x+C
X
4 / l ! 1 . ax
(log, x) = , (Inx) == [a*dx = +C, jexdx=eX+C
xIna X | Ina
S (sinx)':cosx sinxdx =—cosx+C
6 (COSX), —SIN X ’COSXdX:SinX'FC
7 ' 1
COS” X ’ COS” X
8 ' 1 dx
(ctgx) =——— ——=—ctgx+C
sin” x ’sin“ X
’ (arcsin x)': —arcsin X + C = —arccos > +C
1— x> a’—x° a a
10 ' 1 - X
(arccosx) = - d =In‘x+\/x2+a‘+c
1-x? "X’ +a
11 ' 1 - 1 X
arctgx) = =—arctg—+C
(arctg ) 1+ X° S a9,
12 ' dx 1, |x—a
arcctgx) =-— — " In +C
( ) 1+x° Ix*—a® 2a |x+a
13 (th)’zchx [shxdx =chx+C
14 (chx)':shx [chxdx =shx+C
15 (thx) = 1 [Inxdx = XxInx —x+C
ch® x )
16 ' 1 . X
(cthx) =—— sinxdx=In|tg=|+C
sh” X ’ 2
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HaBuajibHe BUJIaHHA

KosToHOk Map’sitna MuxaisiiBHa
bak Cepriit MukoJjiaiioBu4

Komm’roTepna Bepctka Ta Habip baka C.M., Kosrontok M.M.

POBOYMI 30T CTYJIEHTA
3 MaAmMemMamu4Ho20 aHaizy
IV cemectp
Jugpepenuianvne ma inmezpanvne yucienua Qyukyii 6azamovox
3MIHHUX.
(3a BUMOTaMHU KpeJIUTHO-TpaHC(EPHOi CUCTEMN)

[Mamnip odcerrnwmit. ['apriTypa Times.
YwMm. apyk. apk. 3,2.
Haxnazn 300 npumipHukiB. 3aMoBiieHHs No
BigapykoBaHO 3 opUriHaiB.
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